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100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

~400 FAXH 0 0 0 0 0 0 1
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~500 7 K& 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~700 FAXE 2 2 0 0 0 0 2
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~1000 B A% 2 2 0 0 0 0 3
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1000 FALLE 1 1 0 0 0 0 2
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

FUNERZE 2 0 1 1 0 0 5
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
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® #F&E #EME) 0D
(BT AL %)

op
E‘E
H
J

i
~
8t
H
8t

EFHHT |FHBIH B’EE |FFEY
HTIEE |TEFESL (FFEDH  |TEFES

FE B2 EE 8 5 2 1 0 0 17
100.0 62.5 25.0 12.5 0.0 0.0

(B AL %)

&t Fo1-K |BFEYD (THHT |EEIZH [ERE |EZY
HTILE |TEES (FFEDZ |TIEFED
Sy |y

EXES 8 5 2 1 0 0 15
100.0 62.5 25.0 12.5 0.0 0.0

FUx 100 AA*XH 0 0 0 0 0 0 1
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~200 7 K& 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~300 FAXE 1 0 1 0 0 0 1
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

~400 FAXH 0 0 0 0 0 0 1
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~500 7 K& 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~700 FAXE 2 2 0 0 0 0 2
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~1000 B A% 2 2 0 0 0 0 3
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1000 FALLE 1 1 0 0 0 0 2
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

FUNERZE 2 0 1 1 0 0 5
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
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@D REEXADT=H
(BT AL %)

op
E‘E
H
J

i
~
8t
H
8t

EFHHT |FHBIH B’EE |FFEY
HTIEE |TEFESL (FFEDH  |TEFES

FE B2 EE 8 5 1 2 0 0 17
100.0 62.5 12.5 25.0 0.0 0.0

(B AL %)

&t Fo1-K |BFEYD (THHT |EEIZH [ERE |EZY
HTILE |TEES (FFEDZ |TIEFED
Sy |y

EXES 8 5 1 2 0 0 15
100.0 62.5 12.5 25.0 0.0 0.0

FUx 100 AA*XH 0 0 0 0 0 0 1
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~200 7 K& 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~300 FAXE 1 0 0 1 0 0 1
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

~400 FAXH 0 0 0 0 0 0 1
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~500 7 K& 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~700 FAXE 2 2 0 0 0 0 2
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~1000 B A% 2 2 0 0 0 0 3
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1000 FALLE 1 1 0 0 0 0 2
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

FUNERZE 2 0 1 1 0 0 5
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
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(5) £FEBOREEEZ. FELATILAA FHhDEIBLTWLSD

® UTFTDOLIBRAEFEESCEELY., BFIANTIANAL L ABELTHWETH, HTUIE
HHDOT_XTICOZEDIFTLIEE W, [EEIE]

(N5 2 2 NS PREE 2 fRiEE & 2 RER)

FELNRTNANA FTEELTWAEHIL, TB/MMEV] 2828.0% TxRHEL< ., IRWT
[ CHEFORRH 2 16.0% 72 Lo TWn 5,

(B AL %)

ait REM - BPE |BUOLORED BUWE |FELH|FELAR

RN ERK|ZERI T BNRE|BOMR

il wmE) | hhBEHE ®* e #

BE 2U)

EXCS 25 0 0 0 0 0 3 4
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.0 16.0
FE Z Dt 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B2 ELE 25 0 0 0 0 0 3 4
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.0 16.0

Bt BMEVWETE |TEOVMREQE|ZDM |7 I/L/\1 |EEIZE

HAT|EVYEL|EE F&=LT
— 74| LOEE VAR
COREE
EXEN 25 7 2 1 0 2 14 2
100.0 28.0 8.0 4.0 0.0 8.0 56.0 8.0
PE FDit 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B2 ELE 25 7 2 1 0 2 14 2
100.0 28.0 8.0 4.0 0.0 8.0 56.0 8.0
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4. REHEFZE(ZDNT
(1) FELHIZECETODHBEZITSEL\D

® BIIAIELIFTOHEBTEZITIRHENTTD, HbTIHEALDO12IC0%DIFTL
AN
Uhs 2 @2 PhofRiEE hoiiEs]  m 2w

FEBILE I EFTOHBFEEZZT I -z e 2 A, UEFHIKRFEEZIZZENL
b1 A25.3% TR HEL . IRWT TEEDNASRV] 2824 0% E Lo TWD,

(B AL %)

&3t |BE @R |[BFE |BEX (BEMF |mEd [(FEh |2ofth [EmE
[R5 % RKEF |hHE
f=1EZ |y
nilk
EXEN 150 1 34 3 6 23 38 36 5 4
10000 07 227 20 40 153 253 240 33 27
SE |5 EE 73 i 13 0 4 12 2] 18 3 i
10000 1.4 178 00 55 164 288 247 41 1.4
CERE S 77 o 2i 3 2 1| 11| 18 2 3
100.0 0.0 27.3 3.9 2.6 14. 3 22.1 23.4 2.6 3.9
(B : A, %)
LB GER I L L R EE R ES e R R 2 S
=25 % RKEFE DK
f=IEZ |y
nilk

EES 150 1 34 3 6 23 38 36 5 4
100.0 0.7 22.7 2.0 4.0 15.3] 25.3] 24.0 3.3 2.1
FIR 100 FAEE 4 0 2 0 0 0 2 0 0 0
100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
~200 AERH 4 0 1 0 0 0 2 0 0 1
100.0 0.0/ 25.0 0.0 0.0 0.0/ 50.0 0.0 0.0/ 25.0
~300 AHXRH 6 0 1 0 0 2 1 2 0 0
100.0 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 16.7 33.3 0.0 0.0
~400 AR 6 0 2 1 0 1 2 0 0 0
100.0 0.0 33.3 16.7 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0
~500 AHERH 1 0 2 0 0 4 2 3 0 0
100.0 0.0 18.2 0.0 0.0/ 36.4 18.2| 217.3 0.0 0.0
~700 AAXRH 41 0 6 0 4 7 12 8 3 1
100.0 0.0 14.6 0.0 9.8 17.1 29.3 19.5 7.3 2.4
~1000 FA*x 18 0 7 0 1 2 4 4 0 0
b 100.0 0.0 38.9 0.0 5.6 11.1 22.2 22.2 0.0 0.0
1000 FELLE 6 0 1 0 1 1 2 1 0 0
100.0 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0
FINERZE 53 1 12 2 0 6 11 18 2 1
100.0 1.9 22.6 3.8 0.0 11.3 20.8] 34.0 3.8 1.9
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(2) HEFITF/EK, EQOREFTEZ LU\

& HpliTfEk, EETHEFZELIZWTT ),
(5] E2|  siRsEH h2{REE &2 {RER)

kP THFLZWE, N5 22 TIE IERET) M EBE< 26.5%, KN
T TR - EBEHEMPR - IR ET) N 18.5% 7k E Lo Tn 5,
=2 T, THER - EEEMER - PR ET) 2 44.0% TRHEL< 72> TV 5D,

INS S thy 2 Ea
(B : A, %)

&5t hEFET |[BRET BEX -5 | KREFE [FEHhH |(BEZE
%EE-F'?% [EZENLL | DAL
B -EM |k
FRET
EXES 151 0 40 28 25 56 2
100. 0 0.0 26.5 18.5 16. 6 37.1 1.3
=223 INED FH 74 0 17 12 11 34 0
100.0 0.0 23.0 16. 2 14.9 45.9 0.0
hs 2 £4 11 0 23 16 14 22 2
100.0 0.0 29.9 20.8 18.2 28.6 2.6
(B - A, %)
&5t hEET |[BRET [BEXK 5 |KEE: (£, [EEHE
FEME li%*wl YA A
B®-EM |k
FRET
EXES 109 0 21 22 22 43 1
100. 0 0.0 19.3 20.2 20. 2 39. 4 0.9
FIR 100 A kK& 3 0 1 0 1 1 0
100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0
~200 ZAEHE 2 0 0 0 2 0 0
100. 0 0.0 0.0 0.0 100. 0 0.0 0.0
~300 X 3 0 1 0 0 2 0
100. 0 0.0 33.3 0.0 0.0 66. 7 0.0
~400 FEEE 5 0 1 1 0 3 0
100.0 0.0 20.0 20.0 0.0 60.0 0.0
~500 ZAXH 7 0 3 1 1 2 0
100. 0 0.0 42.9 14.3 14.3 28.6 0.0
~700 7 AEH 30 0 5 8 5 12 0
100. 0 0.0 16.7 26.7 16.7 40.0 0.0
~1000 A HEEE 14 0 2 4 2 6 0
100.0 0.0 14. 3 28.6 14. 3 42.9 0.0
1000 AELE 4 0 2 0 1 1 0
100. 0 0.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0
FUNEE Z 41 0 6 8 10 16 1
100. 0 0.0 14.6 19.5 24.4 39.0 2.4
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ER2E4E
(B - AL %)

&t ERET |BEX -8 |KEET [ KZRZF [FEEHh [ERE
EEME T DY A

®-EM

FRET
P ER2EE 25 5 11 4 0 5 0
100.0 20.0 44.0 16.0 0.0 20.0 0.0
(BfE - AL %)

&t ERET |EX 5 |[KFET (KZRF [T, |(ERE
EEME T YA A

-5

FRET
21K 23 4 11 3 0 5 0
100.0 17.4 47.8 13.0 0.0 21.7 0.0
F Uy 100 FHE*KE 1 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
~200 FAXE 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
~300 FAXH 2 0 0 1 0 1 0
100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
~400 7 AR 1 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
~500 FAXE 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
~700 FAXH 4 2 1 0 0 1 0
100.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0
~1000 A Ak 5 0 4 1 0 0 0
100.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0
1000 FALLE 3 0 1 0 0 2 0
100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66. 7 0.0
FINEDOZE 7 2 4 1 0 0 0
100.0 28.6 57.1 14.3 0.0 0.0 0.0
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(8) BRETEZALAIXTDER

& [ERET) EEALFICBHELEY, TOHBIZHONT, EN<DbWHTITEY £
—g«ﬁ)o

(N5 h2 o E2| /SRR 2L =2 RER)

FHRTHEFR A TERET) L& 2t Tohsz-dhizt A, TO #
PICHBERBED Z ENLETE NS DNERBEBEE > TS,

@ ERILDELEEDZ EMNDEEMND
(BT A, %)

P
_I||E

FoK|HFEYH|ELL L EHLHTERICH|ERE KRS
HTEFFE|ITEES|BWVAR|EES |TIEES
B5ALY |EL Ly

FE B2 EE 5 0 0 0 2 3 0 20
100.0 0.0 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0

(B AL %)

&t FoK|BFEYDH|ELLE | EHHT|ERIZH|EBEE [FEZY
HTEFETEHES|BWVWAL|IXES |[TIEES
ALY BN L

EXEN 4 0 0 0 2 2 0 19
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

FUx 100 FARE 0 0 0 0 0 0 0 1
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~200 FAXHE 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~300 FAXE 0 0 0 0 0 0 0 2
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~400 FAXH 0 0 0 0 0 0 0 1
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~500 FAXE 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~700 FAXE 2 0 0 0 2 0 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

~1000 B FAX# 0 0 0 0 0 0 0 5
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1000 FHLLE 0 0 0 0 0 0 0 3
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

FUNERZ 2 0 0 0 0 2 0 5
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 100.0 0.0

@ ZEIEVDERITEELNA DN D
(Bf: A, %)

op
=111
=+

FoK ([ HBFEYH|ELLE|EHHT FEICH EEE |FEZS
HTIEFETEHFES|IVAL|EFES |[TIEFES
SIELY |7 Ly

FE B2 E4% 5 2 1 0 2 0 0 20
100.0 40.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0
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(B AL %)

=5 FoK | HBFEYH|ELLE|EHHT FEICH EEE |FEZS
HTIEFE|TEHFES|IVAL|EFES |[TIEFES
Sy %L L

EXS 4 1 1 0 2 0 0 19
100.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0

FUx 100 A HKH 0 0 0 0 0 0 0 1
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~200 FHXKE 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~300 A HKE 0 0 0 0 0 0 0 2
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~400 B MKE 0 0 0 0 0 0 0 1
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~500 B HXKE 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~700 A EKE 2 0 1 0 1 0 0 2
100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

~1000 75 K 0 0 0 0 0 0 0 5
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1000 FHUE 0 0 0 0 0 0 0 3
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

FUNEEE 2 1 0 0 1 0 0 5
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

@ BOREOEEERAFTNELESHELN DS
(BT A, %)

FolK |BFYH|EELE|ETHHT FEICH REEE |FFES
HTEF|TRES|DWVAL|IEFES |THEFES
Sy |7ELY Ly

op
b=[111}
=

33 B2 EE 5 2 2 0 1 0 0 20
100.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0

(BAL: AL %)

At FoK|BFEYBH ELLE|THHT FEICH EBIE |FEx
HTREHF|TEFEL|BVAL|ETFES |TEFES
LWL L Ly

EXES 4 1 2 0 1 0 0 19
100.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0

FIR 100 B AR 0 0 0 0 0 0 0 1
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~200 A EKE 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~300 B HKE 0 0 0 0 0 0 0 2
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~400 B HXKiE 0 0 0 0 0 0 0 1
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~500 AEKE 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~700 B AXKE 2 1 1 0 0 0 0 2
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~1000 75 K i 0 0 0 0 0 0 0 5
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1000 FHUE 0 0 0 0 0 0 0 3
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

FUVEEZ 2 0 1 0 1 0 0 5
100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
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(4) BREFEDERIZDONT

DIZOZEDITTLIZE N,

(N5 2 2 NS PREE 2 fRiEE & 2 RER)

® BIFIADEREEBOERIZOWVWTIZEDIIIZELZTCWET), HTITEIHD 1

ER 2 HEAE DREFR IZHE W T @R 2L OB OV T, 2K T 16.0%2% TIUAEH]

F1. 20.0%2% bkl EREZE LTV,

(G AL %)
&t ThEE BAER BEfER|OEFX| T EHMZ0M  [EEE
T YA

sy |PRIFE 7% 5 0 8 ] 6 0 2
100.0/  20.0 0.0/ 320 16.0] 240 0.0 8.0

(B AL %)

&t ThEs BAER BEMfER|OEFX| T EHN 20 [EEE

N YA

2% %5 5 0 8 ] 6 0 2
100.0/  20.0 0.0 320 16.0] 24.0 0.0 8.0
FEIR  [100 HAXS 2 0 0 i 0 0 0 i
100.0 0.0 0.0, 500 0.0 0.0 0.0,  50.0
~200 HAXS 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
~300 5 XS 2 0 0 0 0 1 0 i
100. 0 0.0 0.0 0.0 0.0, 500 0.0, 50.0
~400 5 X i 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 100.0 0.0 0.0
~500 5 X 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
~700 5 X 5 3 0 0 0 2 0 0
100.0/  60.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0
~1000 HFAXE 5 0 0 2 1 2 0 0
100. 0 0.0 0.0/ 40.0] 20.0] 40.0 0.0 0.0
1000 5ALLE 3 0 0 i 2 0 0 0
100. 0 0.0 0.0/ 333 667 0.0 0.0 0.0
ERNERE 7 2 0 4 1 0 0 0
100.0]  28.6 0.0 57.1] 143 0.0 0.0 0.0
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(5) HBEZZITSEH-ODEEDEHRRIR

¢ HUFEZZISELLOO, BEDOEEHFORIUTINDBTT 2, bo Ll HilTnb D 1212
Oz FTIZENY,

VN5 2 @2 PhofEHE o mER E2 )

HBE B OYERRIRDUL., TRF 0B IR & CHEF 2 46O TN D 178 48. 7% T b % <
WNT, [F o7 < BAUZDOW TV 2 30.0% 7 E & 72> TWnW A,
(B : AL %)

P
nh

t WELGE FPEPF BHICh (Fo7=< |20 |[EEEF
EIFI T BRRG o=08 BRED
[CEFT | ETEF |FEEF LTLVE
ETLD (ZIHDHT ET%% Ly

il
o

(A% €
EXES 150 1 73 18 45 1 6
100. 0 4.7 48.7 12.0 30.0 0.7 4.0
kS INED EHE 13 2 42 3 24 1 1
100.0 2.1 57.5 4.1 32.9 1.4 1.4
hee 2 4 77 5 31 15 21 0 5
100.0 6.5 40.3 19.5 27.3 0.0 6.5
(BB - A, %)
=H) WERE |IFE0FE BHICh (Fo< (2T |BEZE
®IXTT |BRERG |of=5%E [BAED
BT | ETHEE |ZEEH (LTULVER
FETWD |ZHROT |BTHF L
L3 E

EXES 150 7 13 18 45 1 6
100.0 4.7 48.7 12.0 30.0 0.7 4.0
FIR 100 AHEXKH 4 1 1 0 2 0 0
100. 0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0
~200 ZAEH 4 0 1 1 1 0 1
100.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0
~300 FAXH 6 1 1 2 2 0 0
100.0 16.7 16.7 33.3 33.3 0.0 0.0
~400 7 AEKE 6 0 2 2 2 0 0
100. 0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0
~500 ZAXKH 1 1 5 0 4 1 0
100.0 9.1 45.5 0.0 36.4 9.1 0.0
~700 FAxKHE 41 0 25 6 10 0 0
100.0 0.0 61.0 14.6 24.4 0.0 0.0
~1000 A Mk 18 1 10 3 4 0 0
100. 0 5.6 55. 6 16.7 22.2 0.0 0.0
1000 FELE 6 1 4 0 1 0 0
100.0 16.7 66. 7 0.0 16.7 0.0 0.0
FUNEREZ 53 2 24 4 19 0 4
100.0 3.8 45.3 1.5 35.8 0.0 1.5
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5. CHIZDVT
(1) WEOHEZIFI=2EAH B

& HARTIEEFE 1 HAOHICHENN S, ROL IRV UDEZIF2 L0ib ) 370,
(hs|l 2l @2l hsiEE hofREEF &2 )

WUBDEZITZZERNbINTREEZA, o722 oFEE&TIE, TO i
FTHRERZ SN2 2384.7%., @ 2»2<bnicy, Fbh/zh Lz) 2891.5%, 1@
EHE, EOSHR S R0 DIL) B 78.4%, [@ /XY a0l AR Ao T
R EEENTE] N9 2% TENENHR L 2o TN D,

O MEFThPREEE SN
(BT A, %)

At Fo7=<K [1~2[H% [3~5[E&H |6~10[= |11 ELLE |FEEZ
EL 3 ) H% H5

EXEN 176 149 12 5 0 2 8

100.0 84.7 6.8 2.8 0.0 1.1 4.5

33 INEDEE 14 61 5 4 0 1 3
100.0 82.4 6.8 5.4 0.0 1.4 4.1

RE 24 17 66 5 1 0 0 5

100.0 85.7 6.5 1.3 0.0 0.0 6.5

B 2EE 25 22 2 0 0 1 0

100.0 88.0 8.0 0.0 0.0 4.0 0.0

@ B<onfY., tohf=Y L1
(BAL: AL %)

At Fo7=<K [1~2[E% [3~5[E&H |6~10[= |11 ELLE |FEEZ
YA &) ) H% H5

EXS 176 161 2 1 1 2 9

100.0 91.5 1.1 0.6 0.6 1.1 5.1

23 INEDEE 14 67 2 1 0 1 3
100.0 90.5 2.1 1.4 0.0 1.4 4.1

RE 24 17 69 0 0 1 1 6

100.0 89.6 0.0 0.0 1.3 1.3 1.8

B 2EE 25 25 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

@ HiE, EOVELILEEFVDNTE
(B AL %)

At Fo7=< [1~2[E% (3~5[EH |6~10[E |11 [EEE |FEZE
7Ly ) ) Hd Hd

EX0S 176 138 13 5 5 6 9

100.0 18.4 1.4 2.8 2.8 3.4 5.1

FE INELEAE 14 53 9 5 2 2 3
100.0 11.6 12.2 6.8 2.1 2.1 4.1

RE2EE 17 62 3 0 3 3 6

100.0 80.5 3.9 0.0 3.9 3.9 1.8

B 2EE 25 23 1 0 0 1 0

100.0 92.0 4.0 0.0 0.0 4.0 0.0
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@ /Xy aAUDEE., ARKREFE-TELIEEFSINE

(B AL %)
At F27=< [1~2[E% (3~5EH |6~10[E |11 [ELE |FEZF
ZYA &) 2 H% H%

EXEN 176 164 2 1 0 1 8

100.0 93.2 1.1 0.6 0.0 0.6 4.5

FE INED & 14 10 1 0 0 0 3
100.0 94.6 1.4 0.0 0.0 0.0 4.1

R 2F4E 17 10 1 1 0 0 5

100.0 90.9 1.3 1.3 0.0 0.0 6.5

a2 EE 25 24 0 0 0 1 0

100.0 96.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0

3 HEFEKR

1. REE (HFH) ~OEFEXIEICONT

(1) FETOEEY—ERDFAIKR

(/5 2

= 2

h 2 (R

= 2 1%

&)

& FTETCHTLIHERSY —EAZINETITHMLIZZ ERHY 30, £z, FIHL
T2 EBRNGEIE, ZOBAICE 2L IV HEDICOZS T T ESy (D~OFEhZ
NUITHONT, HTEHELEF 1L DICOEDT TS W),

VI 5 ]

FETORFEY — ZOFANREIE, TO HKikEREs7 771, 1@ WEfE], 10 Huk
THETCHEMSEE (FEbB =) [ZOWTIHAAEEREWL OO, @ —BE
0 FHERFET - SR 1. 1@ HWEREEE], [© FH TEHEEE) iIto1nT
. HEOVFIHENTORUVIRILE > TN 5,

@ MRBRREY ST

(B AL %)

&8 |FIAL (FAYT FAL |(FAR |FIAT FIHD (HIES [FIES |(EEE
=2 & |BRE |fzh-o |EOH |20 |Lhfz #-t'2 |[—E
& (DA |[HE E -5 R (Hbhh |20 (RAV
5% |0t |[EEH |—EX |BHo |DEMN|[TED Mot
BALT &4 [f=LT |HMEL |1z of= |f=<Hn
W3  |FEof Wb | To5h 5N
21 21 >7=
21K 150 95 38 1 5 1 0 0 1 9
100.0{ 63.3] 25.3 0.7 3.3 0.7 0.0 0.0 0.7 6.0
FE |INELFEHE 73 50 17 1 1 0 0 0 0 4
100.0{ 68.5] 23.3 1.4 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 5.5
hs 2 F£4 11 45 21 0 4 1 0 0 1 5
100.0 58.4| 27.3 0.0 5.2 1.3 0.0 0.0 1.3 6.5
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(B AL %)

&% (RAL |FAYT [FAL FIAR FAYT |(FIAD [HIES |FIES |[EEE
=2 & |BDRE |f=ho |EOH |20 Lz #-t'2 |[—E
NH (DD A& B -5 R (Hbhh |I2D0 [RAV
-F |2t |HEH|—ERX |BHo |, |TE- |0t
ALT |xt&4 [f=LT |AMEL |1z 2t (=<4
W3  |FEof |Wah |[Doh DY AG
> 7= > 7= > 7=
EXEN 150 95 38 1 5 1 0 0 1 9
100.0{ 63.3] 25.3 0.7 3.3 0.7 0.0 0.0 0.7 6.0
RiE |mHRHEF 102 63 26 1 4 1 0 0 1 6
iR 100.0{ 61.8] 25.5 1.0 3.9 1.0 0.0 0.0 1.0 5.9
HRBREE® 17 13 3 0 1 0 0 0 0 0
mEREH 100.0 76.5 17.6 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BFiEE 22 14 7 0 0 0 0 0 0 1
100.0{ 63.6] 31.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5
HRXBRIE®D 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0
BFiHE 100.0{ 66.7| 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
RFHE 3 2 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 66. 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
HRXBRE®D 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RFHH 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Z ik 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
EJi 33t e 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1
% 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 50.0
(BB AL %)
&8 |FIAL (FAYT FAL (AR |FIAT FIHAD (FIES [FIES |(EEE
=2 & |BRE |fzh-o |EOH |20 |Lhfz #-t'2 |[—E
N (DD |[HE (E -5 [BRE (Hbhh |I2D0 (RAV
5% |0t |[EEH |—EX |BhHo |DEMN|[TED [MMof=
BALT &4 [f=LT |HMEL |1z of= |f=<Hn
W3  |FEof Wb | To5h 5
21 21 >71=
EES 150 95 38 1 5 1 0 0 1 9
100.0{ 63.3] 25.3 0.7 3.3 0.7 0.0 0.0 0.7 6.0
UL 100 FAEXRE 4 2 2 0 0 0 0 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
~200 AERH 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0{ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
~300 AHXRH 6 5 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0{ 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
~400 A AR 6 6 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0| 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
~500 AHERH 1 6 4 0 1 0 0 0 0 0
100.0{ 54.5| 36.4 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
~700 AAXRH 41 24 13 1 2 0 0 0 0 1
100.0f 58.5| 31.7 2.4 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4
~1000 FA*x 18 13 5 0 0 0 0 0 0 0
b 100.0 12.2 27.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1000 FELLE 6 5 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0{ 83.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0
FINERZE 53 30 13 0 2 0 0 0 1 7
100.0{ 56.6| 24.5 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 1.9 13.2
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(B AL %)

&8 |FIAL (FAYT FAL |(FAR |FIAT FIHAD (FIES [FIES |(EEE
=2 & |BRE |fzh-o |EOH |20 |Lhfz #-t'2 |[—E
& (DD |[FHE [E -5 [BRE (Hbhh |20 (RAV
- -F |2 |HEH|—EX |BHo |, |TEL |0t
BALT &4 [f=LT |HMEL |1z of= |f=<Hn
W3  |FEof= |Wah |[Doh YA\
21 21 >71=
21K 150 110 15 0 1 3 5 1 0 15
100.0{ 73.3 10.0 0.0 0.7 2.0 3.3 0.7 0.0/ 10.0
INES & 73 53 10 0 1 1 3 0 0 5
100.0 12.6 13.7 0.0 1.4 1.4 4.1 0.0 0.0 6.8
hs 2 F£4 11 57 5 0 0 2 2 1 0 10
100.0{ 74.0 6.5 0.0 0.0 2.6 2.6 1.3 0.0/ 13.0
(B : A, %)
&8 |FIAL (FAYT FAL |FAR |FIRAT FIAD (FIEL [FIEDS |(EEE
=2 & |BDRE |f-ho |EPF |20 |Liz #-t'2 |[—E
N (DD |[F2HE (E - 5 B (Hhh |I2D0 [(RAVE
5% ot |[EEH |—EX |Bho |DEMN|[TED Mo
ALT |®&4 |[7=LT |AEL 1= -1 |[f=<%
W3  [fZof= |LWah |D5h YA\
> 7= > 7= 27
21K 150 110 15 0 1 3 5 1 0 15
100.0{ 73.3 10.0 0.0 0.7 2.0 3.3 0.7 0.0/ 10.0
RiE |[mREH 102 14 13 0 1 2 4 0 0 8
i 100.0{ 72.5 12.7 0.0 1.0 2.0 3.9 0.0 0.0 7.8
HRXBRE®D 17 14 1 0 0 0 0 0 0 2
mRHE 100.0[ 82.4 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 11.8
BFis 22 17 0 0 0 1 1 1 0 2
100.0 17.3 0.0 0.0 0.0 4.5 4.5 4.5 0.0 9.1
HRBREED 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0
BT 100.0{ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
RFHH 3 0 1 0 0 0 0 0 0 2
100.0 0.0/ 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7
HRXBRIED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RFHF 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ZDih 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
R e AE &R 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1
% 100.0{ 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 50.0
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(B AL %)

&% (RAL |FAYT [FAL FIAR FAYT |(FIAD [HIES |FIES |[EEE
=2 & |BDRE |f=ho |EOH |20 Lz #-t'2 |[—E
NH (DD A& B -5 R (Hbhh |I2D0 [RAV
-F |2t |HEH|—ERX |BHo |, |TE- |0t
ALT |xt&4 [f=LT |AMEL |1z 2t (=<4
W3  |FEof= |Wah D5k 57 H
> 7= > 7= > 7=
EXEN 150 110 15 0 1 3 5 1 0 15
100.0{ 73.3 10.0 0.0 0.7 2.0 3.3 0.7 0.0/ 10.0
UL 100 FAEXRE 4 3 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0{ 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 25.0 0.0 0.0 0.0
~200 AERH 4 2 0 0 0 1 0 0 0 1
100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0
~300 AHXRH 6 5 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0{ 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0
~400 FEXRH 6 4 0 0 0 0 1 0 0 1
100.0{ 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7
~500 AHERH 1 8 2 0 0 0 1 0 0 0
100.0 12.7 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0
~700 AAEXRH 41 35 4 0 0 0 1 0 0 1
100.0[ 85.4 9.8 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 2.4
~1000 FA*x 18 14 4 0 0 0 0 0 0 0
j 100.0{ 77.8| 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1000 FELLE 6 5 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0 83.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0
FINERZE 53 34 5 0 1 1 1 0 0 11
100.0{ 64.2 9.4 0.0 1.9 1.9 1.9 0.0 0.0/ 20.8
@ HBEFETCXENREE (FEIEVF)
(B AL %)
&3 (RAL |FAYT [FAL FAR FAYT (FIAD [HIES |FIEP |[EEE
=2 & |BDRE |fzho |EOH |20 |Lhiz #-t'2 |[—E
N&H (DD A& B -5 R (Abhh |20 (RAV
-F |2t |HEH|—EXR |BHo |, |TE- |0t
ALT |xt&4 [f=LT |AMEL |1z o2t (=<4
W3  |FEof= |Wah D5k YA\
> 7= > 7= >7=
EXEN 150 88 29 0 2 2 6 7 3 13
100.0 58.7 19.3 0.0 1.3 1.3 4.0 4.7 2.0 8.7
FE |INFELFHE 73 46 14 0 2 0 2 3 0 6
100.0{ 63.0 19.2 0.0 2.1 0.0 2.1 4.1 0.0 8.2
g 2 4 71 42 15 0 0 2 4 4 3 7
100.0 54.5 19.5 0.0 0.0 2.6 5.2 5.2 3.9 9.1
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(B AL %)

&% (RAL |FAYT [FAL FIAR FAYT |(FIAD [HIES |FIES |[EEE
=2 & |BDRE |f=ho |EOH |20 Lz #-t'2 |[—E
NH (DD A& B -5 R (Hbhh |I2D0 [RAV
-F |2t |HEH|—ERX |BHo |, |TE- |0t
ALT |xt&4 [f=LT |AMEL |1z 2t (=<4
W3  |FEof |Wah |[Doh DY AG
> 7= > 7= > 7=
EXEN 150 88 29 0 2 2 6 7 3 13
100.0{ 58.7 19.3 0.0 1.3 1.3 4.0 4.7 2.0 8.7
RiE |mHRHEF 102 1 17 0 1 1 2 2 2 6
iR 100.0{ 69.6 16.7 0.0 1.0 1.0 2.0 2.0 2.0 5.9
HARBRED 17 8 5 0 0 0 1 2 0 1
mEREH 100.0 471 29.4 0.0 0.0 0.0 5.9 11. 8 0.0 5.9
BFiEE 22 1 5 0 1 1 2 3 1 2
100.0{ 31.8] 22.7 0.0 4.5 4.5 9.1 13.6 4.5 9.1
HRXBRIE®D 3 0 2 0 0 0 1 0 0 0
BFiHE 100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0
RFHH 3 1 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7
HRXBRE®D 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RFHH 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Z ik 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
EJi 33t e 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1
% 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 50.0
(BB AL %)
&8 |FIAL (FAYT FAL (AR |FIAT FIHAD (FIES [FIES |(EEE
=2 & |BRE |fzh-o |EOH |20 |Lhfz #-t'2 |[—E
N (DD |[HE (E -5 [BRE (Hbhh |I2D0 (RAV
5% |0t |[EEH |—EX |BhHo |DEMN|[TED [MMof=
BALT &4 [f=LT |HMEL |1z of= |f=<Hn
W3  |FEof Wb | To5h 5
21 21 >71=
EES 150 88 29 0 2 2 6 7 3 13
100.0{ 58.7 19.3 0.0 1.3 1.3 4.0 4.7 2.0 8.7
UL 100 FAEXRE 4 2 1 0 0 0 0 0 1 0
100.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0
~200 AERH 4 1 0 0 0 1 0 1 0 1
100.0{ 25.0 0.0 0.0 0.0/ 25.0 0.0/ 25.0 0.0/ 25.0
~300 AHXRH 6 2 2 0 0 0 1 1 0 0
100.0f 33.3] 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0
~400 A AR 6 3 0 0 0 0 1 1 0 1
100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7
~500 AHERH 1 4 4 0 0 0 2 1 0 0
100.0{ 36.4| 36.4 0.0 0.0 0.0 18.2 9.1 0.0 0.0
~700 AAXRH 41 28 9 0 1 0 1 1 0 1
100.0{ 68.3] 22.0 0.0 2.4 0.0 2.4 2.4 0.0 2.4
~1000 FA*x 18 12 5 0 0 0 0 1 0 0
j 100.0 66. 7 27.8 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0
1000 FELLE 6 4 1 0 0 1 0 0 0 0
100.0{ 66.7 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0
FINERZE 53 32 7 0 1 0 1 1 2 9
100.0{ 60.4] 13.2 0.0 1.9 0.0 1.9 1.9 3.8 17.0
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@ —BFENMYER (REF - HHEF)
(BT - A %)

&8 |FIAL (FAYT FAL |(FAR |FIAT FIHAD (FIES [FIES |(EEE
=2 & |BRE |fzh-o |EOH |20 |Lhfz #-t'2 |[—E
& (DD |[FHE [E -5 [BRE (Hbhh |20 (RAV
- -F |2 |HEH|—EX |BHo |, |TEL |0t
BALT &4 [f=LT |HMEL |1z of= |f=<Hn
W3  |FEof= |Wah |[Doh YA\
21 21 >71=
21K 150 60 57 0 1 2 3 4 9 14
100.0{ 40.0] 38.0 0.0 0.7 1.3 2.0 2.1 6.0 9.3
7 |IMNELSFEHE 73 31 31 0 1 2 0 3 0 5
100.0 42.5| 42.5 0.0 1.4 2.7 0.0 4.1 0.0 6.8
hs 2 F£4 11 29 26 0 0 0 3 1 9 9
100.0{ 37.7| 33.8 0.0 0.0 0.0 3.9 1.3 1.7 1.7
(B : A, %)
&8 |FIAL (FAYT FAL |FAR |FIRAT FIAD (FIEL [FIEDS |(EEE
=2 & |BDRE |f-ho |EPF |20 |Liz #-t'2 |[—E
N (DD |[F2HE (E - 5 B (Hhh |I2D0 [(RAVE
5% ot |[EEH |—EX |Bho |DEMN|[TED Mo
ALT |®&4 |[7=LT |AEL 1= -1 |[f=<%
W3  [fZof= |LWah |D5h YA\
> 7= > 7= 27
21K 150 60 57 0 1 2 3 4 9 14
100.0{ 40.0] 38.0 0.0 0.7 1.3 2.0 2.1 6.0 9.3
RiE |[mREH 102 39 41 0 1 2 2 1 7 9
i 100.0{ 38.2| 40.2 0.0 1.0 2.0 2.0 1.0 6.9 8.8
HRXBRE®D 17 10 4 0 0 0 1 1 1 0
mRHE 100.0{ 58.8| 23.5 0.0 0.0 0.0 5.9 5.9 5.9 0.0
BFis 22 8 9 0 0 0 0 2 1 2
100.0 36.4| 40.9 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 4.5 9.1
HRBREED 3 1 2 0 0 0 0 0 0 0
BT 100.0{ 33.3| 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
RFHH 3 1 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0{ 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7
HRXBRIED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RFHF 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ZDih 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
R e AE &R 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1
% 100.0{ 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 50.0
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(B AL %)

&% (RAL |FAYT [FAL FIAR FAYT |(FIAD [HIES |FIES |[EEE
=2 & |BDRE |f=ho |EOH |20 Lz #-t'2 |[—E
NH (DD A& B -5 R (Hbhh |I2D0 [RAV
-F |2t |HEH|—ERX |BHo |, |TE- |0t
ALT |xt&4 [f=LT |AMEL |1z 2t (=<4
W3  |FEof= |Wah D5k 57 H
> 7= > 7= > 7=
EXEN 150 60 57 0 1 2 3 4 9 14
100.0{ 40.0/ 38.0 0.0 0.7 1.3 2.0 2.7 6.0 9.3
UL 100 FAEXRE 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0{ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
~200 AERH 4 0 0 0 0 0 0 1 2 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0
~300 AHXRH 6 4 2 0 0 0 0 0 0 0
100.0{ 66.7| 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
~400 FEXRH 6 3 0 0 0 1 1 0 0 1
100.0{ 50.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7
~500 AHERH 1 1 8 0 0 0 1 1 0 0
100.0 9.1 12.7 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0
~700 AAEXRH 41 14 23 0 0 0 1 1 1 1
100.0[ 34.1 56.1 0.0 0.0 0.0 2.4 2.4 2.4 2.4
~1000 FA*x 18 8 8 0 0 1 0 0 1 0
j 100.0{ 44.4| 44.4 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 5.6 0.0
1000 FELLE 6 3 2 0 0 0 0 0 0 1
100.0 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7
FINERZE 53 23 14 0 1 0 0 1 5 9
100.0{ 43.4| 26.4 0.0 1.9 0.0 0.0 1.9 9.4/ 17.0
® RREEEE
(B AL %)
&3 (RAL |FAYT [FAL FAR FAYT (FIAD [HIES |FIEP |[EEE
=2 & |BDRE |fzho |EOH |20 |Lhiz #-t'2 |[—E
N&H (DD A& B -5 R (Abhh |20 (RAV
-F |2t |HEH|—EXR |BHo |, |TE- |0t
ALT |xt&4 [f=LT |AMEL |1z o2t (=<4
W3  |FEof= |Wah D5k YA\
> 7= > 7= >7=
EXEN 150 0 12 1 1 3 7 17 33 16
100.0 0.0 48.0 0.7 0.7 2.0 4.7 11.3 22.0 10.7
FE |INFELFHE 73 0 38 0 1 2 1 13 11 7
100.0 0.0 52.1 0.0 1.4 2.1 1.4 17.8 15.1 9.6
g 2 4 71 0 34 1 0 1 6 4 22 9
100.0 0.0 44.2 1.3 0.0 1.3 7.8 5.2 28.6 11.7
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(B AL %)

&% (RAL |FAYT [FAL FIAR FAYT |(FIAD [HIES |FIES |[EEE
=2 & |BDRE |f=ho |EOH |20 Lz #-t'2 |[—E
NH (DD A& B -5 R (Hbhh |I2D0 [RAV
-F |2t |HEH|—ERX |BHo |, |TE- |0t
ALT |xt&4 [f=LT |AMEL |1z 2t (=<4
W3  |FEof |Wah |[Doh DY AG
> 7= > 7= > 7=
EXEN 150 0 12 1 1 3 7 17 33 16
100.0 0.0] 48.0 0.7 0.7 2.0 4.7 11.3| 22.0] 10.7
RiE |mHRHEF 102 0 49 1 1 3 2 11 26 9
iR 100.0 0.0 48.0 1.0 1.0 2.9 2.0 10.8/ 25.5 8.8
HRBREE® 17 0 10 0 0 0 1 2 2 2
mEREH 100.0 0.0 58.8 0.0 0.0 0.0 5.9 11. 8 11. 8 11.8
BFiEE 22 0 9 0 0 0 3 4 4 2
100.0 0.0 40.9 0.0 0.0 0.0 13.6 18.2 18.2 9.1
HRXBRIE®D 3 0 2 0 0 0 1 0 0 0
BFiHE 100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0
RFHE 3 0 1 0 0 0 0 0 0 2
100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7
HRXBRE®D 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RFHH 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Z ik 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
EJi 33t e 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1
% 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 50.0
(BB AL %)
&8 |FIAL (FAYT FAL (AR |FIAT FIHAD (FIES [FIES |(EEE
=2 & |BRE |fzh-o |EOH |20 |Lhfz #-t'2 |[—E
N (DD |[HE (E -5 [BRE (Hbhh |I2D0 (RAV
5% |0t |[EEH |—EX |BhHo |DEMN|[TED [MMof=
BALT &4 [f=LT |HMEL |1z of= |f=<Hn
W3  |FEof Wb | To5h 5
21 21 >71=
EES 150 0 12 1 1 3 7 17 33 16
100.0 0.0/ 48.0 0.7 0.7 2.0 4.7 11.3 22.0] 10.7
UL 100 FAEXRE 4 0 0 0 0 0 1 1 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0
~200 AERH 4 0 0 0 0 0 0 1 2 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0/ 50.0f 25.0
~300 AHXRH 6 0 2 0 0 0 2 1 1 0
100.0 0.0/ 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 16.7 0.0
~400 A AR 6 0 0 0 0 1 1 2 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7
~500 AHERH 1 0 8 0 0 0 1 1 1 0
100.0 0.0 72.7 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 9.1 0.0
~700 AAXRH 41 0 24 0 0 0 1 6 9 1
100.0 0.0 58.5 0.0 0.0 0.0 2.4 14.6| 22.0 2.4
~1000 FA*x 18 0 11 1 0 1 0 2 3 0
j 100.0 0.0 61.1 5.6 0.0 5.6 0.0 11.1 16.7 0.0
1000 FELLE 6 0 1 0 0 1 0 0 4 0
100.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 66.7 0.0
FINERZE 53 0 26 0 1 0 1 3 10 12
100.0 0.0 49.1 0.0 1.9 0.0 1.9 5.7 18.9| 22.6
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® FETRMXESZ
(BT - A %)

&8 |FIAL (FAYT FAL |(FAR |FIAT FIHAD (FIES [FIES |(EEE
=2 & |BRE |fzh-o |EOH |20 |Lhfz #-t'2 |[—E
& (DD |[FHE [E -5 [BRE (Hbhh |20 (RAV
- -F |2 |HEH|—EX |BHo |, |TEL |0t
BALT &4 [f=LT |HMEL |1z of= |f=<Hn
W3  |FEof= |Wah |[Doh YA\
21 21 >71=
21K 150 0 68 0 1 1 4 30 28 18
100.0 0.0 45.3 0.0 0.7 0.7 2.7 20.0 18.7 12.0
7 |IMNELSFEHE 73 0 36 0 1 1 1 18 9 7
100.0 0.0/ 49.3 0.0 1.4 1.4 1.4 24.7 12.3 9.6
hs 2 F£4 11 0 32 0 0 0 3 12 19 1
100.0 0.0 41.6 0.0 0.0 0.0 3.9 15.6| 24.7 14.3
(B : A, %)
&8 |FIAL (FAYT FAL |FAR |FIRAT FIAD (FIEL [FIEDS |(EEE
=2 & |BDRE |f-ho |EPF |20 |Liz #-t'2 |[—E
N (DD |[F2HE (E - 5 B (Hhh |I2D0 [(RAVE
5% ot |[EEH |—EX |Bho |DEMN|[TED Mo
ALT |®&4 |[7=LT |AEL 1= -1 |[f=<%
W3  [fZof= |LWah |D5h YA\
> 7= > 7= 27
21K 150 0 68 0 1 1 4 30 28 18
100.0 0.0 45.3 0.0 0.7 0.7 2.7 20.0 18.7 12.0
RiE |[mREH 102 0 47 0 1 1 1 19 22 11
i 100.0 0.0 46.1 0.0 1.0 1.0 1.0 18.6/ 21.6 10.8
HRXBRE®D 17 0 9 0 0 0 1 5 1 1
mRHE 100.0 0.0/ 52.9 0.0 0.0 0.0 5.9 29.4 5.9 5.9
BFis 22 0 8 0 0 0 1 6 4 3
100.0 0.0 36.4 0.0 0.0 0.0 4.5 27.3 18.2 13.6
HRBREED 3 0 2 0 0 0 1 0 0 0
BT 100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0/ 33.3 0.0 0.0 0.0
RFHH 3 0 1 0 0 0 0 0 0 2
100.0 0.0/ 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7
HRXBRIED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RFHF 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ZDih 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
R e AE &R 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1
% 100.0 0.0/ 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 50.0
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(B AL %)

&&t FAL |FIAR HIEXS [HIEAS |B’EE
=/ o | -tz |—E
-0 B -4 220 |RAE
HEE —ERX TE»> |hot=
=L T |AEL 1= < AN
WgEd (D5, 57 H
> 7= > 7= > 7=
EXEN 150 0 68 0 1 1 4 30 28 18
100.0 0.0 ] 0.0 0.7 ) 10 20.0 18.7 12.0
100 A Ak 4 0 0 0 0 0 1 1 2 0
100.0 0.0 .0 0.0 0.0 .0 .0l 25.0] 50.0 0.0
~200 AERH 4 0 0 0 0 0 0 1 2 1
100.0 0.0 .0 0.0 0.0 .0 .0 25.0 50.0f 25.0
~300 AHXRH 6 0 2 0 0 0 0 3 0 1
100.0 0.0/ 33.3 0.0 0.0 .0 .0 50.0 0.0/ 16.7
~400 FEXRH 6 0 0 0 0 1 1 2 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 10 33.3 16.7 16.7
~500 AHERH 1 0 8 0 0 0 1 1 1 0
100.0 0.0 12.7 0.0 0.0 .0 | 9.1 9.1 0.0
~700 AAEXRH 41 0 23 0 0 0 0 10 6 2
100.0 0.0 56.1 0.0 0.0 .0 .0 24.4 14. 6 4.9
~1000 FA*x 18 0 1 0 0 0 0 4 3 0
j 100.0 0.0/ 61.1 0.0 0.0 .0 0| 22.2 16.7 0.0
1000 FELLE 6 0 1 0 0 0 0 1 4 0
100.0 0.0 6.7 0.0 0.0 .0 .0 16.7 66.7 0.0
FINERZE 53 0 23 0 1 0 1 7 9 12
100.0 0.0 43.4 0.0 1.9 .0 .9 13.2 17.0 22.6
@ Z7I)—HYR—tEVE—
(BB A, %)
&&t FAL |FIAR HIEXS [HIEAS |B’EE
=/ o | -tz |—E
=& |E -9 2Dy [ R
HEE —ERX TE»> |hot=
=L T |AEL 1= < AN
WgEd (D5, YA\
> 7= > 7= >7=
EXEN 150 5 1 5 3 4 18 25 15
100.0 3.3 0.7 3.3 2.0 1 12.0 16.7 10.0
INE DS & 73 2 0 2 2 1 10 9 7
100.0 2.1 0.0 2.1 2.1 1.4 13.7 12.3 9.6
g 2 4 11 3 1 3 1 3 8 16 8
100.0 3.9 1.3 3.9 1.3 .9 10. 4 20.8 10. 4
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(B AL %)

&% (RAL |FAYT [FAL FIAR FAYT |(FIAD [HIES |FIES |[EEE
=2 & |BDRE |f=ho |EOH |20 Lz #-t'2 |[—E
NH (DD A& B -5 R (Hbhh |I2D0 [RAV
-F |2t |HEH|—ERX |BHo |, |TE- |0t
ALT |xt&4 [f=LT |AMEL |1z 2t (=<4
W3  |FEof |Wah |[Doh DY AG
> 7= > 7= > 7=
EXEN 150 5 74 1 5 3 4 18 25 15
100.0 3.3 49.3 0.7 3.3 2.0 2.1 12.0 16.7 10.0
RiE |mHRHEF 102 3 52 1 3 2 1 11 20 9
iR 100.0 2.9] 51.0 1.0 2.9 2.0 1.0 10.8 19.6 8.8
HRBREE® 17 0 10 0 0 1 1 3 1 1
mEREH 100.0 0.0 58.8 0.0 0.0 5.9 5.9 17.6 5.9 5.9
BFiEE 22 2 8 0 2 0 1 4 3 2
100.0 9.1 36.4 0.0 9.1 0.0 4.5 18.2 13.6 9.1
HRXBRIE®D 3 0 2 0 0 0 1 0 0 0
BFiHE 100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0
RFHE 3 0 1 0 0 0 0 0 0 2
100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7
HRXBRE®D 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RFHH 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Z ik 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
EJi 33t e 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1
% 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 50.0
(BB AL %)
&8 |FIAL (FAYT FAL (AR |FIAT FIHAD (FIES [FIES |(EEE
=2 & |BRE |fzh-o |EOH |20 |Lhfz #-t'2 |[—E
N (DD |[HE (E -5 [BRE (Hbhh |I2D0 (RAV
5% |0t |[EEH |—EX |BhHo |DEMN|[TED [MMof=
BALT &4 [f=LT |HMEL |1z of= |f=<Hn
W3  |FEof Wb | To5h 5
21 21 >71=
EES 150 5 74 1 5 3 4 18 25 15
100.0 3.3 49.3 0.7 3.3 2.0 2.1 12.0 16.7 10.0
UL 100 FAEXRE 4 0 0 0 0 1 1 0 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0
~200 AERH 4 0 1 0 0 0 0 1 1 1
100.0 0.0/ 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0/ 25.0[ 25.0
~300 AHXRH 6 1 2 0 1 0 0 2 0 0
100.0 16.7| 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0
~400 A AR 6 0 0 0 0 0 1 2 2 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 33.3 16.7
~500 AHERH 1 0 8 0 1 0 1 1 0 0
100.0 0.0 72.7 0.0 9.1 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0
~700 AAXRH 41 1 25 1 0 2 0 3 7 2
100.0 2.4/ 61.0 2.4 0.0 4.9 0.0 7.3 17.1 4.9
~1000 FA*x 18 1 11 0 0 0 0 2 4 0
b 100.0 5.6 61.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 22.2 0.0
1000 FELLE 6 0 1 0 1 0 0 1 3 0
100.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 50.0 0.0
FINERZE 53 2 26 0 2 0 1 6 6 10
100.0 3.8/ 49.1 0.0 3.8 0.0 1.9 11.3 11.3 18.9
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(2) &EHEZFALEER

(/15

M2 =2

It 2 (R

2 PR

® HNETITHIEZFALEZZLBDHY £, £, FIALEZ LBR2WERIE, £0
HAEIZL-2EHENHDIZOZ 2T TS (O~@OZRENIZSNT, HTTELH
7120 EDFTLEE W),

VI~ 5 e #]

HIEOFIAPRBU L, TREHRETF Y (IZOWTE, 38. T% D BRI RN & D & 72 o

T35,
D REEBFY
(BB AL %)
&%  (FIAL RAYT (FIAL ([FRARF FAT |(FAD |[HEOYT | EEE
2L |BRE |[f=Hh-o |BEOHl |BDIC |[Lhvz |-t RIC
K MEh |12hE |EME R (Ahh DT
5 FA o= HEEH (LWO5 |AHo |, [Fo1=
LTL |&4f |;=LT |0t |1 2f= <HID
% >f= [AYAg:) Hh o
>7= 1=
EXES 150 58 70 3 0 0 1 3 15
100.0 38.7 46.7 2.0 0.0 0.0 0.7 2.0 10.0
=33 INES FHE 73 27 38 3 0 0 0 1 4
100.0 37.0 52.1 4.1 0.0 0.0 0.0 1.4 5.5
hs 2 £4 11 31 32 0 0 0 1 2 1
100.0 40.3 41.6 0.0 0.0 0.0 1.3 2.6 14.3
(BB AL %)
&%  (FIAL RAYT (FIAL (FAR FAT (FAD |[HESYT | EEE
2L |BRE |[f=Hh-o |BEOHl |[BDIC |[Lhvz |-t 2RI
K MEh |12hE |EMNE |[BRE (Ahh DT
5B o= |HEEH (WIS |BH-o |, [Fo1=
LTL |&4f |I=LT |0t |1 2f= <HIB
% >f= [AYA¥:) Hh o
>7= 1=
EXES 150 58 70 3 0 0 1 3 15
100.0 38.7 46.7 2.0 0.0 0.0 0.7 2.0 10.0
E3i3 mEE® 102 37 52 1 0 0 1 2 9
i 100.0 36.3 51.0 1.0 0.0 0.0 1.0 2.0 8.8
HRXBREDOR 17 3 1 0 0 0 0 0 3
Bt 100.0 17.6 64.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.6
BFiHEE 22 14 5 2 0 0 0 1 0
100.0 63. 6 22.17 9.1 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0
HRBREOE 3 2 1 0 0 0 0 0 0
FitH 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
RFEH 3 2 0 0 0 0 0 0 1
100.0 66. 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
HRXBRIEOR 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FitH 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Z D1t 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
RiEWEERZ 2 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
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(B AL %)

&% |(FIAL ®A9T (FIAL ([FAR FAT |(FAD |[HEWSY | EEE
=2 & |BE |I=ho [EWHl [5DIC [LATF |-t AIS
VY ) Mg 12D |BEAE R (Abhh DT
5 FA 2= dEEF (LWDOD |(BHo |, [Fo1=
LTL |&4 |1I=LT |hof= |1 21 <HIB
%) 27 [AYA:) Hh o
> 7= 1=
EXES 150 58 70 3 0 0 1 3 15
100.0 38.7 46.7 2.0 0.0 0.0 0.7 2.0 10.0
FIN 100 AR 4 2 1 0 0 0 0 1 0
100.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0
~200 FHEEE 4 1 2 0 0 0 0 1 0
100.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0
~300 AMEKE 6 5 1 0 0 0 0 0 0
100.0 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
~400 AMEXE 6 3 2 0 0 0 1 0 0
100.0 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0
~500 FHEEE 11 5 5 1 0 0 0 0 0
100.0 45.5 45.5 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
~700 AMEEKE 41 18 20 1 0 0 0 1 1
100.0 43.9 48.8 2.4 0.0 0.0 0.0 2.4 2.4
~1000 A Mk 18 5 12 0 0 0 0 0 1
100.0 27.8 66. 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6
1000 FHLLE 6 2 4 0 0 0 0 0 0
100.0 33.3 66. 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FINERZE 53 17 23 1 0 0 0 0 12
100.0 32.1 43.4 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 22.6
@ 4%ERE
(BB - A, %)
&% (FIAL ®AYT (FIAL ([FAR FAT |(FAD |HEWSY | EEE
=2 & |BRE |I=ho [EWHl [BDIZ [LATF |-t AIS
Y ) Mg |1=DE |BEAE R (Ahh DT
5 FA 2= dEEH (WLWOD |(BHo |, [Fo1=
LTL |&4 |1I=LT |hotf |1 21 <HIB
%) 27 [AYA9:) Hho
> 7= 1=
EXES 150 0 124 3 0 1 1 5 16
100.0 0.0 82.7 2.0 0.0 0.7 0.7 3.3 10.7
223 INEDS FEHE 73 0 64 2 0 0 0 2 5
100.0 0.0 87.17 2.1 0.0 0.0 0.0 2.1 6.8
e 2 £4 77 0 60 1 0 1 1 3 1
100.0 0.0 17.9 1.3 0.0 1.3 1.3 3.9 14.3
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(B AL %)

&% |(FIAL ®A9T (FIAL ([FAR FAT |(FAD |[HEWSY | EEE
=2 & |BE |I=ho [EWHl [5DIC [LATF |-t AIS
VY ) Mg 12D |BEAE R (Abhh DT
5 FA 2= dEEF (LWDOD |(BHo |, [Fo1=
LTL |&4 |1I=LT |hof= |1 21 <HEB
%) 27 [AYA:) o
> 7= 1=
EXES 150 0 124 3 0 1 1 5 16
100.0 0.0 82.7 2.0 0.0 0.7 0.7 3.3 10.7
E33 mEREE 102 0 89 1 0 0 1 1 10
iR 100.0 0.0 87.3 1.0 0.0 0.0 1.0 1.0 9.8
HRBREOH 17 0 15 0 0 0 0 0 2
Rt 100.0 0.0 88.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8
BFiHEE 22 0 15 2 0 1 0 4 0
100.0 0.0 68. 2 9.1 0.0 4.5 0.0 18.2 0.0
HRXBREOE 3 0 3 0 0 0 0 0 0
FitH 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
RFHH 3 0 1 0 0 0 0 0 2
100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66. 7
HRXBRIEDOR 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FiHE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Z D1t 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
RiEWERRBE 2 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 100.0
(BB AL %)
&&%  (FIAL RAT (FIAL (FAR FAT |(FAD |[HESY | EEE
2L |BRE |[f=Hh-o |BEOHl |[BDIC |[Lhvz |-t RIC
K MEh |12hE |EME |[BERE (Ahh DT
5B o= |EEH (LVO5 |BH-o |, [Fo1=
LTL |&4f |I=LT |0t |1 2f= <HID
% >f= [AYAg:) Hh o
>7= 1=
EXES 150 0 124 3 0 1 1 5 16
100.0 0.0 82.7 2.0 0.0 0.7 0.7 3.3 10.7
FIN 100 AR 4 0 3 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0
~200 FHEEE 4 0 2 0 0 0 0 1 1
100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0
~300 AMEKE 6 0 4 0 0 1 0 1 0
100.0 0.0 66. 7 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0
~400 AMEXE 6 0 4 0 0 0 1 1 0
100.0 0.0 66. 7 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0
~500 FHEEE 11 0 10 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 90.9 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
~700 AMEEKE 41 0 39 2 0 0 0 0 0
100.0 0.0 95.1 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
~1000 A Mk 18 0 17 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 94. 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6
1000 FHLLE 6 0 6 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FINERZE 53 0 39 0 0 0 0 1 13
100.0 0.0 73.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 24.5

49




@ AFERIUEE HEEAHBESR)
(BT - A %)

&%  (FIAL RAYT (FIAL (FAR FAT (FAD |[HESYT | EEE

-2k |BRE |[f=Hh-o |BEOHl |BDIC |[Lhvz |-t RIC

K MEh |12hE |EME |[BERE (Ahh DT

A o= %HEEH (LVO5 |AH-o |, [Fo1=

LTL |&4 ' |I=LT |0t |1 2 1= <HID

% >f= [AYA¥:) Hh o

>7= 1=

EXES 150 0 119 0 0 1 4 9 17
100.0 0.0 79.3 0.0 0.0 0.7 2.1 6.0 11.3
k-3 INES FHE 73 0 63 0 0 0 1 4 5
100.0 0.0 86.3 0.0 0.0 0.0 1.4 5.5 6.8
hs 2 £4 11 0 56 0 0 1 3 5 12
100.0 0.0 72.17 0.0 0.0 1.3 3.9 6.5 15.6

(B AL %)

&5t FIAL |FIAY (AL FAR FAT |(FAD |FIESY | EEE
2L |BRE |[f=h-o |HEPHl |[5DIC |[Lhvz |-t 2RI
b2y} N |12hE |EMME [BRE (Bhh DT
L-FHA-=-®EEH (LWDO5 |BNdHo |HL |Fo1=

onh

LTL &4 |1I=LT |hot= |1= >71= <HEB
% >f= AV} Hh o
27 1=

21k 150 0 119 0 0 1 4 9 17
100.0 0.0 79.3 0.0 0.0 0.7 2.1 6.0 11.3
E33 mEE® 102 0 87 0 0 0 2 2 1
i 100.0 0.0 85.3 0.0 0.0 0.0 2.0 2.0 10.8
HRXBREDOR 17 0 15 0 0 0 0 0 2
it 100.0 0.0 88.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8
BFiHEE 22 0 12 0 0 1 2 7 0
100.0 0.0 54.5 0.0 0.0 4.5 9.1 31.8 0.0
HRBREOE 3 0 3 0 0 0 0 0 0
FitH 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
RFEH 3 0 1 0 0 0 0 0 2
100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66. 7
HRXBRIEOR 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FitH 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Z D1t 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
RiEWEERZ 2 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
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(B AL %)

=5 FIEAL |(FIE9T (FEAL FER FEAYT |(FAD |FIENY EREE
=2 & |BRE |f=h> [EOHl |20 LA |-E 2RI
Y5 WED |[1=0F ENE [ERE b, DT
L-FHE-=-®EEH (VDD |MNho |ohh |Fo1=
LTL &4 [fzLT |[hhot= |I= >71= <HES
% >71= LN Th-o
>7= 1=
B S 150 o 119 0 0 1 ] 9 17
100.00 00 79.3] 00 0ol 07 27 60 11.3
FIR 100 5A%XE 4 0 2 0 0 0 0 2 0
100.0/ 00 500 00 00 00 00 500 00
~200 5AFRE 4 0 2 0 0 0 0 1 i
100.0/ 0.0 500 00 00| 00 00 250 25.0
~300 5AEE 6 0 2 0 0 i 2 i 0
100.0/ 0.0 333 00 00| 167 333 167 0.0
~400 HAEE 6 0 4 0 0 0 i 1 0
100.0/ 00 667 00 00 00 167 167 00
~500 5 AFRE 1 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0/ 0.0 100.0f 0.0 0o 00 00 00 00
~700 BAEE 41 0 38 0 0 0 i 1 i
100.0/ 00 9271 0.0 0o 00 24 24 24
~1000 5 A% 18 0 16 0 0 0 0 1 i
100.0/ 00 8.9 00 00 00 00 56 56
1000 AL 6 0 6 0 0 0 0 0 0
100.0/ 0.0 100.0f 0.0 0o 00 00 00 00
EREEE 53 0 38 0 0 0 0 2 13
100.00 00 7171 0.0 0o 00 00 38 245
@ BFRFERBIUES
(B2 : AL %)
&5t FIEAL |(FIE9T (FAL FER FEAEYT FAD |fIENY | ERE
=2 & |BRE |f=ho [EOHl |20 LA |-E RIS
Y% WED |[1=0F EMNE [ERE Db, DT
L-FHE-=-®EEH (VDD |MNho |ohh |Fo1=
LTL &4 [f=LT |[hhot= |1 >71= <HES
% >71= AV Th-o
>7= 1=
E32S 150 1 121 0 0 1 3 8 16
100.00 0.7 8.7 00 0o 07 20 53 107
FEMESEE 73 of 63 0 0 0 i 4 5
100.0/ 00 8.3 00 00 00 1.4 55 6.8
P2 FE 77 1 58 0 0 i 2 4 1
100.00 1.3 75.3] 0.0 0o 1.3 26 52 143
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(B AL %)

it FRAYT |(FAL |FIAR (FRT (FIRD |[FIESY ERE
HLE |f=h-o |EOH |BDIZ |(Lhviz |-EAIZ
MM (= |ENFE |[BRER |(Hbhh |DIVT
S>f=-xt|EHE |LVDD |Bbo DS |[Fof:
Z45 1 |I=LT ot | <HEN5
2f LA B>
1=
EXES 150 1 121 0 0 1 3 8 16
100. 0 7l 0.7l 00 00 07 20 53 107
ZR|mRER 102 of 8 0 0 0 2 il 10
100. 0 o 873 00 00 0o 20 10 98
HRXEREOMW 17 0 15 0 0 0 0 0 2
Bt
100. 0 o 8.2 00 00 00 00 00 118
BFiE 22 1 12 0 0 i 1 7 0
100. 0 5| 545 00 00 45 45 318 00
HRBREOR 3 0 3 0 0 0 0 0 0
FitH
100. 0 0 1000 00 00 0o 00 00 00
RFHH 3 0 i 0 0 0 0 0 2
100. 0 0 333 00 00 0o 00 00 667
HRBRBOR
e 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 o 0o 00 00 0o 00 00 00
T Ot 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 o 0o 00 00 0o 00 00 00
R e ERE ) 0 0 0 0 0 0 0 )
100. 0 0o 0o 00 00 0o 00 00 1000
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(B AL %)

=5 FAL |FMAY |(FAL |(FAR (FAYT (FIFED %'JE‘V—W 7 [0] 25

& |BRE |- | B0 |[LavE |-E IS

Y5 ML (=A% Eb\ﬁ R |Abhh DT

% FIR| > }|EES |LOb ABo |bhh [Eofk

LTL &4 [fzLT |[hhot= |I= >71= <HES

% 2f LA B>

>7= 1=

EXES 150 1 121 0 0 1 3 8 16
100.00 07 8.7 0o 00 07 20 53 107
100.00 0o 500 00 00 00 00 5.0 00
~200 SRR 4 0 2 0 0 0 0 1 1
100.00 00 500 00 00 00 00 2.0 250
~300 SRR 6 1 2 0 0 1 1 1 0
100.00 167 333 00 00 167 167 167 00
~400 SRR 6 0 4 0 0 0 1 1 0
100.00 0o 667 00 00 00 167 167 00
~500 SR 1 0 1 0 0 0 0 0 0
100.00 00 1000 00 00 00 00 00 00
~1700 SR a1 0 39 0 0 0 1 1 0
100.00 0o 9.1 00 00 00 24 24 00
~1000 K 18 0 17 0 0 0 0 0 i
100.0 0o 944 00 00 00 00 00 56
1000 AL 6 0 6 0 0 0 0 0 0
100.0f 00 1000 00 00 00 00 00 00
FIRREE 53 0 38 0 0 0 0 2 13
100.00 0ol 7171 0o 00 00 00 38 245
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(8) FELICAT HMRRDBEHRETO-ODFE

& TELICHTAMREOEREGLT-DICEDRESEZICLTCWETE, O~O®FNE

UTHONWT, HTUTFELHEF 1 2IZ0%F DT TEIN,
Uh5 b2 @2 [hsiE  [hof#E

& 2 (R

=t
[EIN

HMAFFERIL, T2F2HD) & TE<bs) OEFERL L. TO TEHEOIRH

@ TBHEBIDLMES - =N
(BT A %)

CZBN] I 6L T%. T® TEHEEID A —L—] 1% 20.6%. @ SNS (LINE R0 A
A —72 )] 1323.5%, (@ A X —Fv MaFk] 1254.8%., [® FHKARENSDOBHE
D] 1E86.9%., 1® FHESLEANSLDIER] 1X77.7%&E72->TW5,

&t FoizK |HBFEYE |FIZH |[£<{HD [EEE
AN L %

£33 175 29 30 83 25 8
100. 0 16.6 17.1 47.4 14.3 4.6
=5 INEG A 73 15 12 36 10 0
100. 0 20.5 16. 4 49.3 13.7 0.0
R ) EAE 77 13 12 36 10 6
100.0 16.9 15.6 46.8 13.0 7.8
BR2EE 25 1 6 1 5 2
100.0 4.0 24.0 44.0 20.0 8.0
(BEfT : N, 9%)

a5t Foiz< |HBFEYE |FIZH |[£<{HD [EEZE

AN L %

£33 175 29 30 83 25 8
100.0 16.6 17.1 47.4 14.3 4.6
RIEWE |t 118 21 21 55 16 5
100.0 17.8 17.8 46.6 13.6 4.2
R BREEO WS 20 3 2 10 3 2
% 100.0 15.0 10.0 50.0 15.0 10.0
BFiHS 23 5 6 8 4 0
100.0 21.7 26. 1 34.8 17.4 0.0
HRBREOBTHE 4 0 0 4 0 0
% 100. 0 0.0 0.0 100. 0 0.0 0.0
LFHEE 6 0 0 5 i 0
100.0 0.0 0.0 83.3 16.7 0.0
HERBREORFH# 0 0 0 0 0 0
% 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ZFDih 1 0 1 0 0 0
100.0 0.0 100. 0 0.0 0.0 0.0
REREERE 2 0 0 0 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50. 0
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(B AL %)

At Fo< |HBFEVE [FIH |[£<{HD |EEE
7Ly A )

EX%S 175 29 30 83 25 8
100.0 16. 6 17.1 47.4 14.3 4.6

FIR 100 HHAKH 6 3 1 2 0 0
100.0 50.0 16.7 33.3 0.0 0.0

~200 B HXKH 4 0 1 3 0 0
100.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0

~300 B MK 8 1 0 5 2 0
100.0 12.5 0.0 62.5 25.0 0.0

~400 FHXKH 1 1 3 2 1 0
100.0 14.3 42.9 28.6 14.3 0.0

~500 B MXKH 11 4 3 3 1 0
100.0 36.4 21.3 21.3 9.1 0.0

~700 B MK 46 9 6 25 6 0
100.0 19. 6 13.0 54.3 13.0 0.0

~1000 73 K7 23 2 6 8 6 1
100.0 8.7 26. 1 34.8 26. 1 4.3

1000 ZALLE 9 1 2 4 2 0
100.0 11.1 22.2 44. 4 22.2 0.0

FINEEE 60 8 8 31 1 6
100.0 13.3 13.3 51.7 11.7 10.0

@ TBHEDR—LR—
(B A, %)
Bt Fof=< |HFEYL |IFITH |K<HDH EBEE
L A )

EXEN 175 n 58 31 5 10
100.0 40.6 33. 1 17.7 2.9 5.7

FE INED FEE 13 34 25 13 1 0
100.0 46.6 34.2 17.8 1.4 0.0

R 2F4E 11 30 24 12 3 8
100.0 39.0 31.2 15.6 3.9 10.4

=R 2 EE 25 1 9 6 1 2
100.0 28.0 36.0 24.0 4.0 8.0
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(B AL %)

&t Fo1-< |[BFEYHE [FIZh |&<{Hb [ERZ
AR Ly %

24k 175 71 58 31 5 10
100.0 40. 6 33.1 17.7 2.9 5.7

RiEfE |mHRET 118 48 41 20 2 7
100.0 40. 7 34.7 16.9 1.7 5.9

HR R EOMmR 20 i 6 3 2 2
i 100.0 35.0 30.0 15.0 10.0 10.0
B 23 10 8 4 1 0
100.0 43.5 34.8 17.4 4.3 0.0

HRBREOFFiH 4 1 2 1 0 0
i 100.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0
RFHE 6 2 1 3 0 0
100.0 33.3 16.7 50.0 0.0 0.0

HRXBREBORFit 0 0 0 0 0 0
i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ZDfth 1 1 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

EI 3T kS 2 1 0 0 0 1
100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

(B AL %)
a5t Fo0< |[HBFEVE |EFIZH |&<HD [ERZ
ALY Ly %

£ 175 A 58 31 5 10
100.0 40. 6 33.1 17.7 2.9 5.7

FUx 100 A Ak 6 2 4 0 0 0
100.0 33.3 66. 7 0.0 0.0 0.0

~200 FAXH 4 1 2 1 0 0
100. 0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0

~300 5 AR 8 1 3 4 0 0
100.0 12.5 37.5 50.0 0.0 0.0

~400 FAXE 7 3 4 0 0 0
100.0 42.9 57.1 0.0 0.0 0.0

~500 FAXH 11 7 3 0 1 0
100. 0 63.6 27.3 0.0 9.1 0.0

~700 5 AR 46 24 18 3 1 0
100.0 52.2 39.1 6.5 2.2 0.0

~1000 B X% 23 8 7 5 2 1
100.0 34.8 30. 4 21.7 8.7 4.3

1000 ZALLE 9 2 1 5 1 0
100. 0 22.2 11.1 55.6 11.1 0.0

FINEEZE 60 23 16 13 0 8
100.0 38.3 26.7 21.7 0.0 13.3
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@ SNS (LINE YA vi—7 &)

(B AL %)

Fo01-< |HFEYE |[EFIZHh |&<Hb [ERZ
ALY L %
EXEN 175 39 33 8 11
100.0 22.3 18.9 4.6 6.3
23 INFED A 73 15 16 4 0
100.0 20.5 21.9 5.5 0.0
b2 2E4E 77 21 15 2 8
100.0 27.3 19.5 2.6 10.4
B2 E4E 25 3 2 2 3
100. 0 12.0 8.0 8.0 12.0
(BfT : AL %)
Fo01-< [HFEYHE |[FIZh |&<{Hb [ERZ
ALY L %
EXEN 175 39 33 8 11
100.0 22.3 18.9 4.6 6.3
RiEfEE |mHRET 118 24 23 5 8
100.0 20.3 19.5 4.2 6.8
HR R EOMmR 20 1 4 0 2
L 100.0 35.0 20.0 0.0 10.0
B 23 6 4 2 0
100. 0 26. 1 17.4 8.7 0.0
HRBREOCFFiH 4 1 0 1 0
i 100.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0
RFHE 6 3 1 2 0 0
100.0 50.0 16.7 33.3 0.0 0.0
HRXBRBORFit 0 0 0 0 0 0
il 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ZDth 1 1 0 0 0 0
100.0 .0 0.0 0.0 0.0 0.0
E3 39 Bk 2 1 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0
(B AL %)
&% Fo1-< [HFEVYHL [FIZh [&<{H5 [ERZ
AR Ly %
£ 175 84 39 33 8 11
100.0 48.0 22.3 18.9 4.6 6.3
FUx 100 FA*KH 6 3 1 2 0 0
100.0 50.0 16.7 33.3 0.0 0.0
~200 7 AR 4 2 1 0 1 0
100.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0
~300 FAXE 8 4 1 1 2 0
100.0 50.0 12.5 12.5 25.0 0.0
~400 FAXH 7 3 2 2 0 0
100.0 42.9 28.6 28.6 0.0 0.0
~500 5 K& 11 6 1 2 2 0
100.0 54.5 9.1 18.2 18.2 0.0
~700 FAXE 46 29 10 5 2 0
100.0 63.0 21.7 10.9 4.3 0.0
~1000 B Ak 23 6 9 6 0 2
100.0 26. 1 39.1 26. 1 0.0 8.7
1000 FALLE 9 4 2 2 1 0
100. 0 444 22.2 22.2 11.1 0.0
FUNERZE 60 27 12 13 0 8
100.0 45.0 20.0 21.7 0.0 13.3
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@ AvB—%y FMER
(B AL %)

At FoK |HFEYL |[FFIIH (K< Hd [EEE
LN L )

EXS 175 40 30 16 20 9

100.0 22.9 17.1 43. 4 11.4 5.1

3 INED FHE 13 18 15 31 9 0
100.0 24.7 20.5 42.5 12.3 0.0

%2 F£4 11 18 13 34 5 1

100.0 23.4 16.9 44.2 6.5 9.1

B2 EE 25 4 2 11 6 2

100.0 16.0 8.0 44.0 24.0 8.0

(B AL %)

Bt Fo01=K |HFEYL |FIZH LK< HD |BEZ

LN L )

EXS 175 40 30 16 20 9
100.0 22.9 17.1 43. 4 11.4 5.1

REME (IR 118 22 20 55 15 6
100.0 18.6 16.9 46.6 12.7 5.1

HRBRFEO MR 20 5 3 9 1 2
il 100.0 25.0 15.0 45.0 5.0 10.0
BFiHE 23 8 6 6 3 0
100.0 34.8 26. 1 26. 1 13.0 0.0

HRBRFEDFFiH 4 2 1 0 1 0
il 100.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0
RFHEF 6 1 0 5 0 0
100.0 16.7 0.0 83.3 0.0 0.0

ARXEBREDRXFH 0 0 0 0 0 0
il 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Z Dt 1 1 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

RIEMEREE 2 0 0 1 0 1
100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

(B A, %)
At Fo< |HFEYELE |[FLFIIH |K<{Hd [EEE
A A )

EX0 175 40 30 76 20 9
100.0 22.9 17.1 43. 4 11.4 5.1

FIx 100 B AR 6 2 1 2 1 0
100.0 33.3 16.7 33.3 16.7 0.0

~200 A EKE 4 1 1 1 1 0
100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0

~300 B HKE 8 2 2 2 2 0
100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0

~400 B HXKiE 1 1 3 3 0 0
100.0 14.3 42.9 42.9 0.0 0.0

~500 AEKE 11 3 1 4 3 0
100.0 21.3 9.1 36.4 21.3 0.0

~700 A AKE 46 13 9 18 5 1
100.0 28.3 19.6 39.1 10.9 2.2

~1000 75 K i 23 1 1 10 5 0
100.0 4.3 30.4 43.5 21.7 0.0

1000 FHUE 9 2 0 5 2 0
100.0 22.2 0.0 55.6 22.2 0.0

FUVEEZ 60 15 6 31 1 1
100.0 25.0 10.0 51.7 1.7 11.7
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® EREENSDHEY

(B AL %)

&t Fo7-X | HEVL [FEdh |£<Hd |[EEE
AR L) 3
EY S 175 5 10 85 67 8
100. 0 2.9 5.7 48.6 38.3 4.6
FE INES EAE 73 2 5 34 32 0
100. 0 2.7 6.8 46.6 43.8 0.0
hi 2 4 77 2 2 37 29 7
100. 0 2.6 2.6 48.1 37.7 9. 1
SR2EE 25 1 3 14 6 1
100. 0 4.0 12.0 56. 0 24.0 4.0
(B AL %)
&t Fo7-X | HEVL [Edh |£<Hd |[EEE
AR L) 3
EY S 175 5 10 85 67 8
100. 0 2.9 5.7 48.6 38.3 4.6
Rikze MBS 118 3 4 60 46 5
100. 0 2.5 3.4 50. 8 39.0 4.2
ERXREBREORBRE 20 1 1 7 9 2
% 100. 0 5.0 5.0 35.0 45.0 10.0
BEE 23 1 3 9 10 0
100. 0 4.3 13.0 39. 1 43.5 0.0
EXBREOETH 4 0 0 4 0 0
% 100. 0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
LFHE 6 0 1 4 1 0
100. 0 0.0 16.7 66.7 16.7 0.0
ERBREORFH 0 0 0 0 0 0
% 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Z0th i 0 1 0 0 0
100. 0 0.0 100. 0 0.0 0.0 0.0
RIER EERZE 2 0 0 0 1 1
100. 0 0.0 0.0 0.0 50. 0 50. 0
(B AL %)
&t Fo7-K | HEVG [-Edh |£<Hd |[EEE
AR 0 %
2% 175 5 10 85 67 8
100. 0 2.9 5.7 48.6 38.3 4.6
1Y 100 HA%H 6 i 0 3 2 0
100. 0 16.7 0.0 50. 0 33.3 0.0
~200 HFAXS 4 0 i i 2 0
100. 0 0.0 25.0 25.0 50. 0 0.0
~300 B AERE 8 i 0 3 4 0
100. 0 12.5 0.0 37.5 50. 0 0.0
~400 5 % 7 0 2 2 3 0
100. 0 0.0 28.6 28.6 42.9 0.0
~500 5 X 1 0 0 7 4 0
100. 0 0.0 0.0 63.6 36. 4 0.0
~700 5 X 46 i 3 24 18 0
100. 0 2.2 6.5 52.2 39. 1 0.0
~1000 HFAXE 23 0 2 11 10 0
100. 0 0.0 8.7 47.8 43.5 0.0
1000 5ALLE 9 0 0 5 4 0
100. 0 0.0 0.0 55. 6 44. 4 0.0
ENERE 60 2 2 29 20 7
100. 0 3.3 3.3 48.3 33.3 11.7
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® RIEVPRAL D DER

(B A, %)
&t Fo7-X | HEVL [FEdh |£<Hd |[EEE
AR L) 3
EY S 175 9 24 85 51 6
100. 0 5.1 13.7 48.6 29. 1 3.4
FE INES EAE 73 2 i 40 20 0
100. 0 2.7 15. 1 54.8 27.4 0.0
hi 2 4 77 2 8 33 29 5
100. 0 2.6 10. 4 42.9 37.7 6.5
SR2EE 25 5 5 12 2 i
100. 0 20.0 20.0 48.0 8.0 4.0
(B AL %)
&t Fo7-X | HEVL [Edh |£<Hd |[EEE
AR L) 3
EY S 175 9 24 85 51 6
100. 0 5.1 13.7 48.6 29. 1 3.4
RhME |mbiite 118 4 15 60 35 4
100. 0 3.4 12.7 50. 8 29.7 3.4
ERXBREO B 20 2 2 8 7 1
% 100. 0 10.0 10.0 40.0 35.0 5.0
BEE 23 1 4 9 9 0
100. 0 4.3 17.4 39. 1 39. 1 0.0
EXBREOETH 4 0 1 3 0 0
% 100. 0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0
RFHE 6 2 1 3 0 0
100. 0 33.3 16.7 50. 0 0.0 0.0
ERBREORFH 0 0 0 0 0 0
% 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Z0th i 0 i 0 0 0
100. 0 0.0 100. 0 0.0 0.0 0.0
RIER EERZE 2 0 0 1 0 1
100. 0 0.0 0.0 50. 0 0.0 50. 0
(B AL %)
&t Fo7-K | HEVG [-Edh |£<Hd |[EEE
AR 0 %
2% 175 9 24 85 51 6
100. 0 5.1 13.7 48.6 29. 1 3.4
1Y 100 HA%H 6 i 0 4 i 0
100. 0 16.7 0.0 66.7 16.7 0.0
~200 HFAXS 4 0 2 1 1 0
100. 0 0.0 50. 0 25.0 25.0 0.0
~300 B AERE 8 0 0 4 4 0
100. 0 0.0 0.0 50. 0 50. 0 0.0
~400 5 % 7 i 3 0 3 0
100. 0 14.3 42.9 0.0 42.9 0.0
~500 5 X 11 0 0 7 4 0
100. 0 0.0 0.0 63.6 36. 4 0.0
~700 5 X 46 2 6 24 14 0
100. 0 4.3 13.0 52.2 30. 4 0.0
~1000 HFAXE 23 0 4 12 7 0
100. 0 0.0 17.4 52.2 30. 4 0.0
1000 5ALLE 9 3 3 i 2 0
100. 0 33.3 33.3 11.1 22.2 0.0
ENERE 60 2 6 32 15 5
100. 0 3.3 10.0 53.3 25.0 8.3
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(4) FELDEABEZHAONGELE2ESITHTINDA

¢ LLb, HRENEBEDPNEOHFHLTARLT 22 8T, BFSA (FrHZVEET)
DHEEZHONRLS el &2, b THFEBDOEEZHATIND NTWET D, E
PANTANZOZDIF TSN,

Uhs o b2 @2 UhsmiEH [ omisn B2 miEs)

FEHOHEEE LN otz & XA TINDNT, THREE 2N 75.4% Tt %
<. THBEIZ AT HAEAIWZRN] 210.9% & 75T 5,

(AL AL %)

Bit  [HRXE (KLY (2oft BIE0 EFMO (ZTof EEE |EEE

X |0OFE (A A DR |#HTL

3 UNE DN (PN

(F UV

L

EX%S 175 132 2 4 0 1 0 19 17
100.0] 75.4 1.1 2.3 0.0 0.6 0.0 10.9 9.7
FE INELEAE 13 58 0 2 0 0 0 1 6
100.0] 79.5 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 9.6 8.2
RE2EE 17 59 1 1 0 0 0 8 8
100.0] 76.6 1.3 1.3 0.0 0.0 0.0/ 10.4] 10.4
B 2EE 25 15 1 1 0 1 0 4 3
100.0]  60.0 4.0 4.0 0.0 4.0 0.0 16.0f 12.0

(BAL: AL %)

it [AXE |BLP (20t %%@ %ﬁ@ Zoftt mElz |EEE

BE | 0HEE Nk |HAHTKL

= AN-FIANBA

YAy

Ly

21K 175 132 2 4 0 1 0 19 17
100.0| 75.4 1.1 2.3 0.0 0.6 0.0/ 10.9 9.7
Rix |MmHEH 118 89 2 1 0 1 0 14 11
R BE 100.0| 75.4 1.7 0.8 0.0 0.8 0.0l 11.9 9.3
HRXBRIEDM 20 18 0 0 0 0 0 2 0
Bt 100.0| 90.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0l 10.0 0.0
BFiE 23 15 0 1 0 0 0 3 4
100.0| 65.2 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0/ 13.0] 17.4
HRXBREOE 4 3 0 0 0 0 0 0 1
FitH 100.0| 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0] 25.0
RFHE 6 5 0 1 0 0 0 0 0
100.0| 83.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HRXBRIEOR 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FitH 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ZDith 1 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0/ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
£ 31 EJE RS 2 1 0 0 0 0 0 0 1
100.0| 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 50.0
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(5) ENLKBLLDHARFELDHFEZEDE S H

¢ Lo EATINDANNDS | EEZT-HFIZEID»PBRNLET, DAL, &
DL VOB FSADOMEELZHDZE S TTh, HTEEL LD 121202 DIFTLE
él/\o

Uhs o b2 @2 UhsmiEH [ omisn B2 miEs)

EOLHWVWOHIMAELOWEEEEHEDZE I =Tl 2 A, [WEZRFET] 2359.0%
THELEZL . WANT Tombewn] N23. 7% E LT3,

(BAL: AL %)

A&t 2~3H |1EBRE BELE bhbhk [ERE |EzY
EE E I+ L

24k 139 14 10 82 33 0 36
100.0 10. 1 7.2 59.0 23.7 0.0

A INE D A 60 6 6 34 14 0 13
100.0 10.0 10.0 56. 7 23.3 0.0

22 F4 61 5 3 38 15 0 16
100.0 8.2 4.9 62.3 24.6 0.0

Bk 284 18 3 1 10 4 0 7
100.0 16.7 5.6 55.6 22.2 0.0

(B AL %)
A&t 2~308 |1E[BRE (BELE |bhbi [ERE  [EZY
BE E I+ A

21K 139 14 10 82 33 0 36
100.0 10. 1 7.2 59.0 23.17 0.0

Rk Mt 93 11 6 53 23 0 25
i 100.0 11.8 6.5 57.0 24.7 0.0

HRXBREOmH 18 0 0 14 4 0 2
i 100.0 0.0 0.0 77.8 22.2 0.0

BFiE 16 3 2 8 3 0 7
100.0 18.8 12.5 50.0 18.8 0.0

HRXBREEOEF 3 0 0 3 0 0 1
HiE 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

RFHE 6 0 0 4 2 0 0
100.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

HRXBRIEORF 0 0 0 0 0 0 0
i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

FDith 1 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Rk e EmE 2 1 0 0 0 1 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
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2. FEHDEFRRIZONT
(1) FTEBEHHARZEZRNSH

& Hiplid, FH EERIATCR) 3, SIZBAZENET,, HTETELIBD1O
WZOZEDIFTLIEENY,

(5] |h2]  [E2]  sfEE dhomiEE &2 RER)

HRIZOWVWTIE, MBEHRERS] 283.0% TibH %<, IRWT [T=FIZBXZ2WVWEND
5] N1L.9%7RE Lo TS,

(B AL %)

&t BAEBRN |[LFICE [BREL |LWOHE |EEDE
% REEWVWE [BALKL |[REL
ndHd H3

EXEN 176 146 21 4 3 2
100.0 83.0 11.9 2.3 1.7 1.1

33 INFE D EA 74 64 9 0 0 1
100.0 86.5 12.2 0.0 0.0 1.4

b2 E4 77 62 9 2 3 1
100.0 80.5 1.7 2.6 3.9 1.3

ER2E4 25 20 3 2 0 0
100. 0 80.0 12.0 8.0 0.0 0.0

(BfE - AL %)
&5t EHBR |[FICE [BREL (LW DE8 |[EEE
) REWVWA [BAEKL  [REWL
»H3 H3

£ 132 111 16 3 1 1
100.0 84. 1 12.1 2.3 0.8 0.8

FUx 100 AA*K 4 3 0 0 0 1
100.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0

~200 FAXH 2 2 0 0 0 0
100.0 100. 0 0.0 0.0 0.0 0.0

~300 5 K& 5 5 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~400 FAXE 6 6 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

~500 FAXH 7 4 3 0 0 0
100.0 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0

~700 A AR 34 29 4 1 0 0
100.0 85.3 11.8 2.9 0.0 0.0

~1000 B X% 19 16 3 0 0 0
100.0 84.2 15.8 0.0 0.0 0.0

1000 ZALLE 7 5 2 0 0 0
100.0 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0

FINEEZE 48 41 4 2 1 0
100.0 85. 4 8.3 4.2 2.1 0.0
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(2) FHIBZHEBNDHMN

O#2DFTLIEEN,
(5] 2] [E2]  sfEE dhomidEE &2 RER)

& b7, FH (FRIZITKR) Y ZIEAZH ERENET), HTUIELHD 1Dl

RO BEEEBIZT DAL THINT77.8% THRbHZ < IRWTIE 1 9720 28 48. 3%

RE Lo TND,

(B AL %)

&t H ZFLOF | 0D [REUS |—ATE |ERZ
L Kk DA ~3

24k 176 137 85 25 4 6 27
100.0 77.8 48.3 14.2 2.3 3.4 15.3

P INELEAE 74 65 38 15 3 4 1
100.0 87.8 51.4 20.3 4.1 5.4 1.4

b2 2ELE 77 72 47 10 1 2 1
100.0 93.5 61.0 13.0 1.3 2.6 1.3

B2 84 25 0 0 0 0 0 25
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

(BfT : AL %)
&t H ZFLO5F | 0D [REUS [—ATE |ERZ
L Kk DA ~3

24k 132 101 68 18 1 4 24
100.0 76.5 51.5 13.6 0.8 3.0 18.2

RiEfEE MRS 92 72 50 7 1 2 16
100.0 78.3 54.3 7.6 1.1 2.2 17.4

HRXBREIEOmH 16 12 8 6 0 2 2
i 100.0 75.0 50.0 37.5 0.0 12.5 12.5
BFiE 14 13 7 3 0 0 1
100.0 92.9 50.0 21.4 0.0 0.0 7.1

HRXBREEOEF 3 1 0 1 0 0 1
i 100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3
RFHE 4 1 1 1 0 0 3
100.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 75.0

HRXBRIEORF 0 0 0 0 0 0 0
i ] 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ZDith 1 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

Rk e EmE 2 1 1 1 0 0 0 0
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i 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
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(3) EERDOREHZDONT

® LRIEDOITFEOEEDFIHIZHONT,. b2t biEWNHED 1 DICO0%F DT TLEE W (E
Fr—rREOR— VR ELTHIZEDTBEZLTZE W),
Uhs o b2 @2 UhsRiEH [ omisn [B2miEs)

EEEDFFHIOWTUL BT THLRTTHRSEDEV THDH 1IN 41. 1% Tl b %<,
WNT TBFETHVEAIEEZ LTS 824 0% 8 Lo TIN5,

(B AL %)

&t EFTh |BF T |BFTH |FFTH |FFTH (ERE

YEBRET |bhdHE |FETE |(VETEZE (YiEeE

£Z#LT|RELT |[BLEFY [EULKT |[LTESE

W3 WAL |FYUTH [LTWLWDS LTS

%

21K 175 42 17 72 20 11 13
100.0 24.0 9.7 41.1 11.4 6.3 7.4
23 INED EA 73 19 7 33 4 6 4
100.0 26.0 9.6 45.2 5.5 8.2 5.5
b2 2E4E 77 17 5 29 13 4 9
100.0 22.1 6.5 37.7 16.9 5.2 11.7
B2 84 25 6 5 10 3 1 0
100.0 24.0 20.0 40.0 12.0 4.0 0.0

(B : AL %)

&t EFThH |BF TR |BFTH [FFTH |FFTH (ERE

YERET |bdHE |FETE |(VETE%E (YIS E

£Z#LT|RELT |[BLEFEY [EULKT |[LTESE

L3 WAL |FYUTH [LTWLWDB LTS

%

24k 175 42 17 72 20 11 13
100.0 24.0 9.7 41.1 11.4 6.3 7.4
RiEfEE MBS 118 32 12 44 16 7 7
100.0 27.1 10.2 37.3 13.6 5.9 5.9
HRXBREIEOmH 20 4 3 7 1 2 3
i 100.0 20.0 15.0 35.0 5.0 10.0 15.0
BFiE 23 5 2 12 1 1 2
100.0 21.7 8.7 52.2 4.3 4.3 8.7
HRXBREEOEF 4 1 0 2 1 0 0
i 100.0 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0
RFHE 6 0 0 4 1 1 0
100.0 0.0 0.0 66. 7 16.7 16.7 0.0
HRXBRIEORF 0 0 0 0 0 0 0
i ] 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ZDth 1 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100. 0 0.0 0.0 0.0
Rk e EmE 2 2 0 0 1 0 0 1
100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
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(B : AL %)

&t EFTh |BF TR |BFTH |FFTH |FFTH ERE

YERET |bdHE |FETE |(VETEZE (YiEEE

£ZFLT|RELT |[BLEFEY [EULKT |[LTESE

L3 WAL |FYUTH [LTWLWDS LTS

)

24k 175 42 17 72 20 11 13
100.0 24.0 9.7 41.1 11.4 6.3 7.4
F Uy 100 FAE*R® 6 2 0 1 3 0 0
100.0 33.3 0.0 16.7 50.0 0.0 0.0
~200 FAXE 4 0 0 1 2 0 1
100.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0
~300 FAXH 8 0 1 5 1 0 1
100.0 0.0 12.5 62.5 12.5 0.0 12.5
~400 7 AR 7 1 1 2 1 1 1
100.0 14.3 14.3 28.6 14.3 14.3 14.3
~500 FAXE 11 3 1 5 1 1 0
100.0 27.3 9.1 45.5 9.1 9.1 0.0
~700 FAXH 46 11 5 22 3 4 1
100.0 23.9 10.9 47.8 6.5 8.7 2.2
~1000 A Ak 23 9 1 10 3 0 0
100.0 39.1 4.3 43.5 13.0 0.0 0.0
1000 FALLE 9 3 4 1 0 1 0
100.0 33.3 44. 4 11.1 0.0 11.1 0.0
FINEDOZE 60 13 4 25 6 4 8
100.0 21.7 6.7 41.7 10.0 6.7 13.3
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(4) FELNEZDRDEDL LAE

¢ RFNIC (BEICEALTC) X, &RIZOFDOEL LIX, ENihed Lt BnETH, &
TIEELZEZT 1 OICO0Z2FTIEEN,

(5] 2] [E2]  sfEE dhomidEE &2 RER)

FELBRERDRDOEDL LINEIZOVTIE, @@LR>TND,
(A A, %)

A&t REEL [PPEL [5DF [20E [ KEDE [hh ol |[EEE

Ly Ly UrHhsd |UhdHd |
24k 176 2 18 87 18 8 39 4
100.0 1.1 10.2 49 4 10.2 4.5 22.2 2.3
P INELEAE 74 1 4 36 5 4 22 2
100.0 1.4 5.4 48.6 6.8 5.4 29.7 2.7
b2 2ELE 77 0 9 37 12 3 14 2
100.0 0.0 1.7 48. 1 15.6 3.9 18.2 2.6
B2 84 25 1 5 14 1 1 3 0
100.0 4.0 20.0 56.0 4.0 4.0 12.0 0.0
(BfT : AL %)
&5t REEL[DPPEL|SDS [POE|KREDE (OIS ERE

A L ULHd|UhHsd|L
EXES 132 2 10 66 14 7 31 2
100.0 1.5 7.6 50.0 10. 6 5.3 23.5 1.5
EI33 A 92 1 6 50 11 6 16 2
100.0 1.1 6.5 54.3 12.0 6.5 17.4 2.2
HRXBRIEOM 16 0 1 7 2 1 5 0
HitH 100.0 0.0 6.3 43.8 12.5 6.3 31.3 0.0
BFitE 14 1 1 6 0 0 6 0
100.0 7.1 7.1 42.9 0.0 0.0 42.9 0.0
HRXBREOE 3 0 1 1 0 0 1 0
FitH 100. 0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0
RFHE 4 0 1 2 0 0 1 0
100.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0
HRXBRIEOR 0 0 0 0 0 0 0 0
FHE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Z0ith 1 0 0 0 1 0 0 0
100. 0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
RIER EERZ 1 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 100.0 0.0
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100.0

2
100.0

5
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6
100.0

7
100.0

34
100.0

19
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100.0
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100. 0

EES

100 HAXKH

~200 A EKE

~300 B HXKE

~400 A EKE
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(5) BFWEHTEMZEALGN Y. BEMEA G o= Y LI-EER

DT TLIEE N,
(/N5 2 2

VI~ 5 2 ]

BEEE S

& 2 (R

& BEIEMC, REVRHEATOLQDZENZENIZHOWNT, & TUTELE S 1 2120%

PRI CREZ B A R0 o Toi BRI, TEo72<Rvodz) 73 81 1% THb %<,
WNT TERIZH-T2] M 10.3% 72 L72> TV 5D,
BEEEAME X 72 o T2 iRBRIE, TE o7 Aedpora) B 89.7% THhbEL< ., RWT Eh
WZHoTle] BN4.6%RELLSTND,

@ RENIDEETHIEHERALGN O

(B AL %)

&5t Lo [EEEET |FnIZh |Fo=K |EEEZ
1= Hot=- 21z Hhot=

21k 175 3 1 18 142 5
100.0 1.7 4.0 10. 3 81.1 2.9

P INED EHE 73 2 2 8 60 1
100.0 2.1 2.7 11.0 82.2 1.4

heg 2 £ 4 77 1 4 7 61 4
100.0 1.3 5.2 9.1 79.2 5.2

ER2EHE 25 0 1 3 21 0
100.0 0.0 4.0 12.0 84.0 0.0

(B : AL %)
&5t Lo [EEEFT |[FnICh |Fo=K |[EEZ
1= Hot= 21z Hhot=

21k 175 3 1 18 142 5
100.0 1.7 4.0 10. 3 81.1 2.9

FIR 100 A XK & 6 0 1 1 4 0
100.0 0.0 16.7 16.7 66. 7 0.0

~200 AMEEKE 4 0 1 0 3 0
100.0 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0

~300 AMEE 8 0 0 2 6 0
100.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0

~400 FEEE 1 0 1 2 4 0
100.0 0.0 14. 3 28.6 57.1 0.0

~500 AMEEKE 11 0 0 3 8 0
100.0 0.0 0.0 27.3 72.7 0.0

~700 AMEXE 46 1 2 7 36 0
100.0 2.2 4.3 15.2 78.3 0.0

~1000 A HEEE 23 0 0 1 22 0
100.0 0.0 0.0 4.3 95.7 0.0

1000 AELE 9 0 0 1 8 0
100.0 0.0 0.0 11.1 88.9 0.0

FUNERZE 60 2 2 1 51 4
100.0 3.3 3.3 1.7 85.0 6.7
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(B AL %)

&5t Lo [EEEET |FnIZh |Fo=K |EEZE
= Hot= 21z Hhot=

21k 175 2 3 8 157 5
100.0 1.1 1.7 4.6 89.7 2.9

=i INE B A 73 2 1 3 66 1
100.0 2.1 1.4 4.1 90.4 1.4

heg 2 £ 4 71 0 2 4 67 4
100.0 0.0 2.6 5.2 87.0 5.2

ER2EHE 25 0 0 1 24 0
100.0 0.0 0.0 4.0 96.0 0.0

(B : AL %)
&5t Lo [EEEFT |[FnICh |Fo=K |EEZ
1= Hot= 21z Hhot=

21k 175 2 3 8 157 5
100.0 1.1 1.7 4.6 89.7 2.9

FIR 100 A XK 6 0 0 1 5 0
100.0 0.0 0.0 16.7 83.3 0.0

~200 AMEKE 4 0 1 0 3 0
100.0 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0

~300 AMEE 8 0 0 1 7 0
100.0 0.0 0.0 12.5 87.5 0.0

~400 FEEE 1 0 1 1 5 0
100.0 0.0 14. 3 14. 3 1.4 0.0

~500 AMEKE 11 0 0 0 11 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

~700 AMEXE 46 0 1 3 42 0
100.0 0.0 2.2 6.5 91.3 0.0

~1000 5 HEE 23 0 0 1 22 0
100.0 0.0 0.0 4.3 95.7 0.0

1000 AELE 9 0 0 0 9 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

FUNERZE 60 2 0 1 53 4
100.0 3.3 0.0 1.7 88.3 6.7
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(6) BEMWEHTIXILLATELGL) >-ER

& BEIEMC, REVRHEATOLQDENZENIZHONT, & TUTELE S 1 2120%
DIFTLIZE N,

Uhs  the @2 [hoiRiEE o] [mo R

PRI CAWNRTE R Z L1, ZVWIEIC T® 7 LYy M l— RO
LD (8.6%) ], [@ EBR. HA, KEOWTHNILOEE (8.0%) ), O EihkH
(HEHERS - A~v— 714 08T) 6.7%)], 1@ Bie (5.7%) 1. 1@ F&, FEr—
YOWT IO (4.6%) ], @ AFESE (4.0%) ), TO@ HEE (3.4%)]). T® &
BERERR (1.7%) ] &leoTWn5b,

@ EEHE EFSEE - AY—F7108D)
(B AL %)

ait Ho1= BAotz O REN (EEE
L

EX0S 175 10 153 5 7
100.0 5.7 87.4 2.9 4.0
33 INEDFEAE 13 3 68 1 1
100.0 4.1 93.2 1.4 1.4
22 F4 17 6 66 2 3
100.0 1.8 85.7 2.6 3.9
BR2EE 25 1 19 2 3
100.0 4.0 76.0 8.0 12.0
(B AL %)

ait Ho1= BAot O REN (EEE

L

EX0S 175 10 153 5 7
100.0 5.7 87.4 2.9 4.0
FUN 100 BAFKE 6 1 4 1 0
100.0 16.7 66.7 16.7 0.0
~200 B AXKiE 4 1 3 0 0
100.0 25.0 15.0 0.0 0.0
~300 5 K 8 2 6 0 0
100.0 25.0 75.0 0.0 0.0
~400 B FAKRH 1 1 5 1 0
100.0 14.3 11.4 14.3 0.0
~500 B K& 11 0 11 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
~700 K 46 3 43 0 0
100.0 6.5 93.5 0.0 0.0
~1000 7 K7 23 0 21 1 1
100.0 0.0 91.3 4.3 4.3
1000 FAHUE 9 0 1 0 2
100.0 0.0 11.8 0.0 22.2
FUVEEE 60 2 53 2 3
100.0 3.3 88.3 3.3 5.0
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@

i

K. HR. KEOLWFThHDOHE
(B A, %)

At Hot= Bhotz IS BED [EEE
LY

21K 175 14 148 6 7
100.0 8.0 84.6 3.4 4.0
Y3 INED A 73 7 64 1 1
100.0 9.6 81.17 1.4 1.4
thz 2 4 71 6 66 2 3
100.0 1.8 85.7 2.6 3.9
B2 5% 25 1 18 3 3
100. 0 4.0 72.0 12.0 12.0
(AL : AL %)

At Hot= Bhotz (IO BED |[EEE

LY

21K 175 14 148 6 7
100.0 8.0 84.6 3.4 4.0
1R 100 AR 6 1 4 1 0
100.0 16.7 66. 7 16.7 0.0
~200 Z AR 4 0 4 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
~300 BRI 8 2 6 0 0
100.0 25.0 75.0 0.0 0.0
~400 BEKRH 7 1 5 1 0
100.0 14.3 11.4 14.3 0.0
~500 F AR 1 1 10 0 0
100.0 9.1 90.9 0.0 0.0
~700 ZFARH 46 5 40 1 0
100.0 10.9 87.0 2.2 0.0
~1000 5 MK 23 1 20 1 1
100.0 4.3 87.0 4.3 4.3
1000 AL 9 0 1 0 2
100.0 0.0 11.8 0.0 22.2
FUNELEE 60 3 52 2 3
100. 0 5.0 86.7 3.3 5.0
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B RE. FEO—2OVTANDTIAL

(B AL %)

Bt Hot= Bhotz (S BEN (EEE
Z4A

EXS 175 8 147 12 8
100.0 4.6 84.0 6.9 4.6

FE INED FHE 13 4 64 3 2
100.0 5.5 81.17 4.1 2.7

R 2 4 11 4 65 5 3
100.0 5.2 84.4 6.5 3.9

B2 EE 25 0 18 4 3
100.0 0.0 72.0 16.0 12.0

(B A, %)

Bt Hot1= otz (WS BEN EEEF
Z4A

EXS 175 8 147 12 8
100.0 4.6 84.0 6.9 4.6

FIR 100 BAKE 6 1 4 1 0
100.0 16.7 66.7 16.7 0.0

~200 AFAKH 4 1 3 0 0
100.0 25.0 15.0 0.0 0.0

~300 B MK 8 1 1 0 0
100.0 12.5 81.5 0.0 0.0

~400 5 MK 1 1 3 3 0
100.0 14.3 42.9 42.9 0.0

~500 AMKH 11 1 10 0 0
100.0 9.1 90.9 0.0 0.0

~700 B K& 46 1 43 1 1
100.0 2.2 93.5 2.2 2.2

~1000 HAKH 23 1 20 1 1
100.0 4.3 81.0 4.3 4.3

1000 FALLE 9 0 7 0 2
100.0 0.0 11.8 0.0 22.2

FUVEEE 60 1 50 6 3
100.0 1.7 83.3 10.0 5.0
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(B AL %)

Bt Hot- otz (WS BEN EEEF
Z4A

21K 175 1 151 9 8
100.0 4.0 86.3 5.1 4.6
= INED FHE 73 2 68 2 1
100.0 2.1 93.2 2.1 1.4
R 2 4 11 4 65 5 3
100.0 5.2 84.4 6.5 3.9
B2 EE 25 1 18 2 4
100. 0 4.0 72.0 8.0 16.0
(B A, %)

Bt Hot- otz (WS BEN EEEF

Z4A

21K 175 1 151 9 8
100.0 4.0 86.3 5.1 4.6
F1 100 A EXH 6 1 4 1 0
100.0 6.7 66.7 16.7 0.0
~200 AFAKH 4 0 4 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
~300 B MK 8 1 6 1 0
100.0 2.5 75.0 12.5 0.0
~400 AKX 1 0 6 1 0
100.0 0.0 85.7 14.3 0.0
~500 AMKH 11 0 1 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
~700 B K& 46 1 42 2 1
100.0 2.2 91.3 4.3 2.2
~1000 7 K7 23 0 21 1 1
100.0 0.0 91.3 4.3 4.3
1000 FAHUE 9 0 6 1 2
100.0 0.0 66.7 11.1 22.2
FUVEEE 60 4 51 2 3
100. 0 6.7 85.0 3.3 5.0
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® AHERRKR

(B AL %)

hoBEN
Z4A

21K 175 3 160 5 7
100.0 1 91.4 2.9 4.0
= INED FHE 73 1 70 1 1
100.0 A4 95.9 1.4 1.4
R 2 4 11 2 70 2 3
100.0 .6 90.9 2.6 3.9
B2 EE 25 0 20 2 3
100. 0 .0 80.0 8.0 12.0
(B A, %)

hoBEN

Z4A

21K 175 3 160 5 7
100.0 1.7 1.4 2.9 4.0
F1 100 A EXH 6 1 4 1 0
100.0 6.7 6.7 16.7 0.0
~200 AFAKH 4 0 4 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
~300 B MK 8 0 8 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
~400 AKX 1 0 6 1 0
100.0 0.0 85.7 14.3 0.0
~500 AMKH 11 0 1 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
~700 B K& 46 0 46 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
~1000 7 K7 23 0 21 1 1
100.0 0.0 91.3 4.3 4.3
1000 FAHUE 9 0 7 0 2
100.0 0.0 11.8 0.0 22.2
FUVEEE 60 2 53 2 3
100. 0 3.3 88.3 3.3 5.0
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® FHiE

(B AL %)

Bt Hot- otz (WS BEN EEEF
Z4A

21K 175 10 151 1 7
100.0 5.7 86.3 4.0 4.0
= INED FHE 73 3 67 2 1
100.0 4.1 91.8 2.1 1.4
R 2 4 11 6 65 3 3
100.0 1.8 84.4 3.9 3.9
B2 EE 25 1 19 2 3
100. 0 4.0 76.0 8.0 12.0
(B A, %)

Bt Hot- otz (WS BEN EEEF

Z4A

21K 175 10 151 1 7
100.0 5.7 86.3 4.0 4.0
F1 100 A EXH 6 1 4 1 0
100.0 16.7 66.7 16.7 0.0
~200 AFAKH 4 0 4 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
~300 B MK 8 2 4 2 0
100.0 25.0 50.0 25.0 0.0
~400 AKX 1 0 6 1 0
100.0 0.0 85.7 14.3 0.0
~500 AMKH 11 0 1 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
~700 B K& 46 2 44 0 0
100.0 4.3 95.7 0.0 0.0
~1000 7 K7 23 2 19 1 1
100.0 8.7 82.6 4.3 4.3
1000 FAHUE 9 0 7 0 2
100.0 0.0 11.8 0.0 22.2
FUVEEE 60 3 52 2 3
100. 0 5.0 86.7 3.3 5.0
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@ #HBRE

(B AL %)

At Hot= Bhotz IS BED [EEE
LY

21K 175 6 151 10 8
100.0 3.4 86.3 5.7 4.6
Y3 INED A 73 4 65 3 1
100.0 5.5 89.0 4.1 1.4
thz 2 4 71 2 67 5 3
100.0 2.6 87.0 6.5 3.9
B2 5% 25 0 19 2 4
100. 0 0.0 76.0 8.0 16.0
(AL : AL %)

At Hot= Bhotz (IO BED |[EEE

LY

21K 175 6 151 10 8
100.0 3.4 86.3 5.7 4.6
1R 100 AR 6 0 4 2 0
100.0 0.0 66. 7 33.3 0.0
~200 Z AR 4 0 4 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
~300 BRI 8 0 1 1 0
100.0 0.0 81.5 12.5 0.0
~400 BEKRH 7 1 5 1 0
100.0 14.3 11.4 14.3 0.0
~500 7 MK 11 1 9 1 0
100.0 9.1 81.8 9.1 0.0
~700 ZFARH 46 2 43 0 1
100.0 4.3 93.5 0.0 2.2
~1000 5 MK 23 0 21 1 1
100.0 0.0 91.3 4.3 4.3
1000 AL 9 0 6 1 2
100.0 0.0 66.7 11.1 22.2
FUNELEE 60 2 52 3 3
100. 0 3.3 86.7 5.0 5.0
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AV S Bl N el IO =05 2 /N A
(B AL %)

Bt Hot- otz (WS BEN EEEF
Z4A

21K 175 15 141 12 7
100.0 8.6 80.6 6.9 4.0
= INED FHE 73 9 58 5 1
100.0 12.3 79.5 6.8 1.4
R 2 4 11 5 65 4 3
100.0 6.5 84.4 5.2 3.9
B2 EE 25 1 18 3 3
100. 0 4.0 72.0 12.0 12.0
(B A, %)

Bt Hot- otz (WS BEN EEEF

Z4A

21K 175 15 141 12 7
100.0 8.6 80.6 6.9 4.0
F1 100 A EXH 6 0 4 2 0
100.0 0.0 66.7 33.3 0.0
~200 AFAKH 4 0 4 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
~300 B MK 8 2 5 1 0
100.0 25.0 62.5 12.5 0.0
~400 AKX 1 1 5 1 0
100.0 14.3 11.4 14.3 0.0
~500 B MK 11 1 8 2 0
100.0 9.1 12.7 18.2 0.0
~700 B K& 46 5 40 1 0
100.0 10.9 87.0 2.2 0.0
~1000 7 K7 23 3 18 1 1
100.0 13.0 78.3 4.3 4.3
1000 FAHUE 9 0 7 0 2
100.0 0.0 11.8 0.0 22.2
FUVEEE 60 3 50 4 3
100. 0 5.0 83.3 6.7 5.0
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2 EEMEEADZEZIZDONT
(1) FBREZZEZELEANPIWVWER Y ENZE ST -RER
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